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2019-022984 / 2019-023119

Case Report

INCIDENT NUMBER: 2019-022984
(also ref. 2019-023119)

CASE NUMBER: PENDING FILE REVIEW
INVESTIGATOR: Det. Aaron Oncken [N

VICTIM: BRADLEY BLACKSHIRE
(Homicide)
B/M 10/20/1988
1108 JL HAWKINS RD
LITTLE ROCK AR

VICTIM: DESARAY CLARKE
(Aggravated Assault)
W/F 03/29/1998
HOMELESS
LITTLE ROCK AR

VICTIM: MOISES SOLIS (Terroristic Act)
H/M 10/24/1979
2015 PERRY ST.
LITTLE ROCK AR

VICTIM: CHARLES STARKS
(Aggravated Assault LEO)
W/M
700 W. MARKHAM
LITTLE ROCK AR

LOCATION: 7305 KANIS ROAD

DATE AND TIME: 02/22/2019 1104 HOURS

SUSPECT #1: Homicide, TA CHARLES STARKS
WM
700 W. MARKHAM
LITTLE ROCK AR
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SUSPECT #2: Aggravated Assault MICHAEL SIMPSON
W/M
700 W. MARKHAM
LITTLE ROCK AR

SUSPECT #3: Aggravated Assault LEO, TBR, PFCP BRADLEY BLACKSHIRE
(deceased)
B/M 10/20/1988
1108 JL HAWKINS RD
LITTLE ROCK AR

CHARGES PENDING FILE REVIEW

SUMMARY

On Friday, February 22, 2019, at approximately 1104 hours, Detective-
(Ocean 52) was monitoring the license plate reader which is a system that tracks and detects stolen

cars and license plates. Detective-was alerted to a stolen vehicle being detected near 12"
Street and Peyton Street. Detective- saw that the vehicle was traveling westbound. Detective

-was able to verify in ACIC that the detected vehicle, a black 2018 Nissan Altima bearing
Arkansas license plate 513WXF, was reported stolen out of the Bryant Police Department (Bryant
Police Department Incident#19-000313 from January 4, 2019).

Detective- began monitoring City of Little Rock traffic cameras mounted along 12"
Street to track the stolen vehicle. Detective ->bserved the stolen vehicle continuing westbound
near 12" Street and Fair Park Boulevard (approximately 1105 hours). The cameras showed the
vehicle continue to the area of 12" Street and University Avenue (approximately 1106 hours).
Detective- requested if there was a patrol unit in the area of 12" Street and University Avenue
over Main Channel. Officer Zebulun Tyler, who was working 1X60 and driving 18C441 (which
was equipped with a functioning body microphone and MVR), responded on main channel and
Detective -told him to go to Northwest PCOM channel.

Officer Charles Starks, who was working 1Y61 and driving 18C441 (which was equipped
with a functioning body microphone and MVR), switched over to Northwest PCOM and advised
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Detective-that he was in the area of Boyle Park Road and would start to that location.

Detective- continued to monitor the camera system advising Officer Starks the vehicle was
still westbound on 12" Street through University Avenue. Detective-advised Officer Starks
the stolen vehicle had approached 12" Street and Rodney Parham Road where it made a left turn
into a parking lot near 7305 Kanis Road (approximately 1108 hours). The stolen vehicle was
observed backing into a parking space next to what appeared to be a white GMC Yukon
(approximately 1109 hours). Detective - relayed the information to Officer Starks on
Northwest PCOM Channel and continued monitoring the camera until he observed a marked patrol
unit arrive at the parking lot and stop near the stolen vehicle. Detective-eft his desk to
approach his Sergeant’s office when he heard “shots fired” (shots fired on Main Channel radio
traffic at 11:10:20 hours). When he returned to monitor the camera he could only view a portion
of the patrol vehicle and the stolen vehicle was no longer in view. The camera mounted on the
telephone pole to the south of the intersection was blocked when it pointed south to the parking

lot of 7305 Kanis Road.

At approximately 1109 hours, Officer Starks made contact with the suspect vehicle. Officer
Starks’ body microphone, MVR, and emergency blue lights were engaged. The MVR and body
microphone recorded Officer Starks approach the driver’s side of the suspect vehicle with his
service weapon drawn. Officer Starks ordered the driver to show his hands, roll down the window,

and exit the vehicle. The driver did not comply with Officer Starks’ commands.

At approximately 1110 hours, Officer Starks continued to give the driver commands as he
moved from the driver’s door side of the vehicle toward the front driver’s side area of the vehicle.
The Nissan Altima was seen moving forward at a slow speed. At that point, Officer Starks fired
approximately three to four rounds on the driver’s front side before and moving to the front of the
vehicle and ending on the driver’s side hood of the Nissan Altima. Officer Starks fired an
additional ten to eleven rounds as the suspect vehicle continued to roll forward. All fifteen rounds
were fired within approximately seven seconds. MVR showed that there were approximately forty-
six seconds from the time Officer Starks gave commands to the suspect driver to when the first

shots were fired.

Officer Michael Simpson, who was working Z71 and driving 15C323 (equipped with a
functioning body microphone and MVR) responded to the scene to assist Officer Starks. Upon
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entering the parking lot at approximately 1110 hours, Officer Simpson is seen striking the
passenger side of the suspect vehicle with the front bumper of his patrol unit. After the impact
Officer Starks came off the hood to the driver’s side of the suspect vehicle. The Nissan briefly
stopped before it began to roll slowly to a fence row at the south end of 7305 Kanis where it came

to rest.

At approximately 1111 hours, the passenger identified as Desaray Clarke (WF 03/29/1998)
exited through the front passenger window of the Nissan Altima. Ms. Clarke was handcuffed by
Officer Starks as Officer Simpson continued hold the driver at gunpoint. Ms. Clarke advised
Officer Starks that there was a gun in the suspect vehicle and Officer Starks conveyed that

information to Officer Simpson. Officer Starks placed her in Officer Simpson’s patrol unit.

At approximately 1112 hours, officers began attempting to get the driver, later identified
as Bradley Blackshire (BM 10/20/1988), out of the vehicle. The front passenger door could not
be opened due to the collision with Officer Simpson’s vehicle and trees that were blocking the

driver’s door from opening.

At approximately 1113 hours, officers were able to remove Mr. Blackshire from the vehicle
through the rear passenger seat and door and begin first aid. At approximately 1115 hours, MEMS
was notified the scene was secure to enter. At approximately 1120 hours, an additional MEMS

unit was requested to transport Officer Starks to the hospital for his injuries to his right leg.

At approximately 1130 hours, Homicide Detectives arrived on scene after being advised
of the officer involved shooting. The area was searched for security cameras in the area of the
incident. Witnesses were transported to Major Crimes to be interviewed by detectives who were
gathering initial information from surveying the area and viewing the officer’s MVR which had
been downloaded. A black Beretta semi-automatic handgun was observed in plain-view on the
passenger side front floorboard of the Nissan Altima. Fifteen shell casings were observed in the
area northeast of where the Nissan came to rest and where Officer Simpson’s patrol vehicle was
parked. Approximately thirteen bullet strikes and holes were observed in front windshield and on

carriage hood of the Nissan.

At approximately 1210 hours, detectives made contact with Officer Starks at Baptist

Hospital. Officer Starks received treatment and medication for his injuries. Officer Starks’ issued
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uniform was taken and transferred to the Crime Scene Search Unit. Photographs were taken of
Officer Starks at the hospital. Due to Officer Starks’ injuries and prescribed pain medications, no

statement was obtained from Officer Starks on Friday, February 22, 2019.

At approximately 1316 hours, Billy Zulpo, an off duty Conway Police Officer, provided a
statement at Major Crimes. Mr. Zulpo stated he was southbound on Rodney Parham in his
personally owned vehicle (Blue Ford Edge SUV) approaching the intersection of Rodney Parham
and 12" Street. Mr. Zulpo said he observed a police vehicle with the lights on at the parking lot
directly south of the location. Mr. Zulpo said an officer was at the front of a vehicle holding it at
gunpoint. Mr. Zulpo advised another police unit was running code and went around his vehicle as
he approached the stop light. Mr. Zulpo stated when he got up to the light he observed the vehicle
moving slowly forward and the officer was up on the hood. Mr. Zulpo said he heard shots being
fired and assumed the officer was shooting. Mr. Zulpo stated he continued across the intersection
and drove to the right of the building in an attempt to enter the parking lot where the incident was
occurring. Mr. Zulpo advised a fence blocked him from continuing around the buildings so he
proceeded to the parking lot by driving around the front. Mr. Zulpo stated the officer who had been
on the hood was handcuffing a female who was on the ground while another officer was holding
cover with his weapon drawn. Mr. Zulpo approximated the time he continued through the
intersection to the time he arrived at the parking lot where the incident occurred to be thirty
seconds. Mr. Zulpo stated when he got back around to the parking lot the officer was handcuffing
the female. Mr. Zulpo said the officer then moved her to a patrol vehicle. Mr. Zulpo observed the
officer’s leg appeared to be injured and approached the officer after identifying himself as an off
duty police officer. Mr. Zulpo advised that he told the officer to stay where he was and he would
stay with them. Mr. Zulpo stated he observed a black male on the ground and officers were

attempting to render first aid to him prior to the ambulance arriving.

At approximately 1349 hours, Moises Solis was interviewed near the scene after he
reported his 2018 Chevy Silverado was struck on the left side of the tailgate by a projectile due to
the incident. A Terroristic Act report was generated (Little Rock Police Incident #2019-023119).
Mr. Solis stated he was travelling on 12" Street approaching Rodney Parham. Mr. Solis advised
he observed a police officer pointing a gun at occupants of a vehicle on a parking lot south of the

intersection. Mr. Solis stated the vehicle was moving in an apparent attempt to get away. Mr. Solis
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advised he was getting ready to turn north onto Rodney Parham when he saw a second police
vehicle pulling onto the lot. Mr. Solis said his music was on so he did not hear any shots fired but
thought he heard something hit his truck. Mr. Solis stated that when he got home he checked his
vehicle and located an apparent bullet strike on the left side of the tailgate. CSSU processed the

vehicle but due to the bullet going into the frame of the vehicle it could not be retrieved.

At approximately 1355 hours, the passenger of the Nissan Altima, Desaray Clarke was
interviewed at Major Crimes. Ms. Clarke had minor scrapes and irritation apparently from small
shards of glass. Ms. Clarke did not request medical attention when offered but asked to be able to
remove pieces of glass from her clothing, Photographs were taken of the areas she advised were
irritated and scraped. Ms. Clarke was searched by a female officer prior to giving a statement. Ms.
Clarke stated she had been dating Bradley Blackshire and living at his sister’s house. Ms. Clarke
stated that she had went to jail and she broke up with him after she was released. Ms. Clarke stated
she was homeless but had been staying at an older gentleman’s house that goes by “Amos” on 28t
Street. Ms. Clarke advised on Friday, February 22, 2019, she had been using a text application to
communicate with Mr. Blackshire throughout the morning. Ms. Clarke stated earlier that morning
Mr. Blackshire had come over in a black Nissan Altima to give her some cigarettes. Ms. Clarke
said a light skinned black male that goes by “Red” was driving. Ms. Clarke entered the vehicle and
they drove to a store near Fair Park where she said she bought Mr. Blackshire a bag of Hot Fries
and a fruit punch drink. Ms. Clarke stated the fruit punch drink was still in the vehicle when the
shooting incident occurred. Ms. Clarke stated while at the store, Mr. Blackshire pointed out a
vehicle with a subject in it that goes by “Tweezy.” Ms. Clarke advised “Tweezy” and Mr.
Blackshire had been “into it.” Ms. Clarke stated “Red” asked Mr. Blackshire if he wanted to “Go
handle that.” Ms. Clarke stated Mr. Blackshire told “Red” to drop her off first so she wouldn’t be
“caught in the middle of anything.” Ms. Clarke stated Mr. Blackshire and “Red” had been smoking
dope. Ms. Clarke advised Mr. Blackshire had dope and meth. Ms. Clarke said she was dropped off
at the residence on 28" Street and approximately thirty minutes later Mr. Blackshire came back in
the black Nissan Altima by himself to pick her up. Ms. Clarke said she thought they were heading
to meet “Red” at the barbershop at 7305 Kanis Road. Ms. Clarke stated a black handled pistol she
believed to be a 9mm was sticking out from under the passenger seat. Ms. Clarke stated she knew
it was Mr. Blackshire’s gun because he had it before she had gone to jail. Ms. Clarke said she

believed there were more guns in the car because she knew Mr. Blackshire to have more firearms.
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Ms. Clarke stated she knew Mr. Blackshire to have the 9mm she had seen on the floorboard as
well as another handgun, a small .380 revolver, and an “old school chopper” (assault rifle). Ms.
Clarke said that the 9mm handgun was the only gun she saw in the vehicle when she entered. She
also advised that she believed there was dope in the car because Mr. Blackshire had a big bag of

drugs earlier.

Ms. Clarke stated on the way to the barbershop they were stopped at a red light. Ms. Clarke
advised that Mr. Blackshire had pointed out a car that didn’t have any stickers on the license plate
and told her it was the police. Ms. Clarke stated that Mr. Blackshire had been paranoid for quite
some time and had been insistent that the “the Feds” (Little Rock Incident Report 2018-123120)
were following him around because of charges he is facing. Ms. Clarke stated Mr. Blackshire told

her that he was facing thirty years and he was worried about a case coming up soon.

Ms. Clarke advised as they began to pull into the parking lot at the barbershop (All Pro
Styles at 7305 Kanis Road) she noticed a marked police vehicle behind them with its turn signal
on indicating it was also going to pull onto the parking lot. Ms. Clarke stated she asked Mr.
Blackshire if the police vehicle was pulling into the parking lot and he said that it was pulling in.

Ms. Clarke advised Mr. Blackshire backed into a parking space.

Ms. Clarke stated the police vehicle pulled up directly in front of the car and turned on its
blue lights. When asked how Ms. Clarke knew it was a police vehicle she replied, “He turned on
his blue lights and it said LRPD on the vehicle, so it was no mistaking it.” Ms. Clarke advised an
officer immediately exited the police vehicle with his gun drawn, giving them commands, as he
moved to the driver’s window. She stated during this time there wasn’t anyone outside around the
parking lot. She stated as soon as the officer gave commands she put her hands up and the officer
stopped pointing the gun at her. The officer continued to give commands to get out of the car and
Mr. Blackshire refused. Ms. Clarke stated she repeatedly told Mr. Blackshire to comply and get

out of the car.

b 1Y

She advised Mr. Blackshire was telling the officer “I don’t got to go”, “you can’t shoot me”, and

“I ain’t done nothing you can’t shoot me.”

Ms. Clarke stated while the officer was giving Mr. Blackshire commands Mr. Blackshire

had one hand on the steering wheel and was reaching in his jacket pocket with his other hand. She
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described his hand in the pocket as a “digging motion” like he was looking for something. Ms.
Clarke stated she believed Mr. Blackshire was looking for a small .380 revolver she knows he
carries. Ms. Clarke stated she believed Mr. Blackshire was looking for the gun in order to shoot
the officer. Ms. Clarke advised that Mr. Blackshire had once told her that he shot at a police officer

a couple of years ago.

Ms. Clarke advised Mr. Blackshire started the vehicle, turned the wheels toward the officer,
and barely hit the gas. She stated the car slowly moved forward and hit the officer on the leg. Ms.
Clarke said immediately after being struck by the vehicle, the officer began firing rounds into the
vehicle. She stated she was leaning against the door trying to get out but could not open the door.
Ms. Clarke stated she heard Mr. Blackshire say, “I’m gone”, or “That’s it I’'m gone.” At that time
another police vehicle entered the parking lot and struck her side of the vehicle. She advised after
being struck the Nissan Altima continued to roll slowly on its own and she believed Mr. Blackshire

was dead.

Ms. Clarke stated when the vehicle came to a stop, she asked to get out. She advised when
she got out she was handcuffed by the officer the vehicle had struck. Ms. Clarke stated she told
the officer there was a gun in the car. Ms. Clarke advised she saw “Red” and he asked her where

Mr. Blackshire was. Ms. Clarke said she told him she thought Mr. Blackshire was dead.

At approximately 1444 hours, Little Rock Police Officer Michael Simpson was
interviewed at Major Crimes. Officer Simpson was separated from other officers and placed in the
Cold Case Office until he was interviewed by detectives. Officer Simpson provided a statement

after being Mirandized for Aggravated Assault with his attorney present.

Officer Simpson stated that he heard an Ocean Unit request an officer in the area of 12
Street and University. Officer Simpson heard another unit key up advising their location and they
changed to another channel to exchange information. Officer Simpson heard the Ocean Unit
advised he had observed a stolen black Nissan westbound on 12" Street. Officer Simpson said he
was westbound on Markham Street when he heard that the vehicle had continued on 12" Street
approaching Kanis Road and Rodney Parham. Officer Simpson said he began heading to that area
by turning south on Mississippi. Officer Simpson said he heard Officer Starks yelling on the radio.
At that point, Officer Simpson said that he activated all emergency equipment and continued to

Officer Starks’ location.
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As Officer Simpson said that when he arrived on scene he saw Officer Starks’ vehicle, with
the blue lights on, in the parking lot of 7305 Kanis. Officer Simpson observed Officer Starks in
front of the suspect vehicle with his hand out. Officer Simpson stated he saw the front of the
suspect vehicle lift up as it accelerated toward Officer Starks. Officer Simpson said that the vehicle
was continually pushing against Officer Starks. Officer Simpson stated that he felt the vehicle was
going to run over Officer Starks so he entered the parking lot by driving over the curb at Kanis and
Rodney Parham. Officer Simpson said that he observed Officer Starks going down slowly and felt
he was about to be ran over by the suspect vehicle. Officer Simpson said that he heard several
gunshots as he approached the suspect vehicle in his patrol vehicle but didn’t know who was
shooting. Officer Simpson said that he rammed the vehicle on the passenger side with the front
bpush bar of his patrol vehicle to prevent the suspect vehicle from continuing forward and running
over Officer Starks. Officer Simpson said that he was trying to push the vehicle to the side away
from Officer Starks. Officer Simpson said that he did not observe the occupants of the vehicle
before striking it with his vehicle. After striking the vehicle, Officer Simpson said that he observed
a female passenger with her hands up. Officer Simpson said his original intention was to cut the
vehicle off to prevent a pursuit due to the weather and traffic conditions in the interest of public

safety.

Officer Simpson advised he exited his patrol vehicle after striking the suspect vehicle. He
said he approached the driver’s side of the suspect vehicle as the vehicle rolled to the fence line at
the south end of the lot. Officer Simpson stated Officer Starks was holding his side in pain and
told him the driver had a gun still in the vehicle. Officer Simpson stated he could see the driver
who had been struck by rounds and had his eyes open. Officer Simpson said that he gave the driver
commands at gunpoint but the driver did not comply. Officer Simpson stated he did not see a gun
at any time. The suspect vehicle came to rest and Officer Simpson advised the female passenger
began asking to get out. Officer Simpson said she exited the vehicle by crawling through the

broken passenger side door window.

Officer Simpson moved to the passenger side of the suspect vehicle where he continued to
hold the driver at gunpoint until other officers arrived. He said that he attempted to open the
passenger door but was not able to because of the damage. Officer Simpson said that the driver’s

side was blocked by trees. Officer Simpson said that arriving officers pulled the driver out of the
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vehicle through the rear passenger seat and door to assess and provide medical aid. Officer
Simpson said that he checked on the condition of Officer Starks who appeared panicked and in
pain. Officer Simpson stated he was approached by Lieutenant Jackson who separated him from

other officers until he was transported to Major Crimes.

Officer Simpson was not injured during the incident and did not fire any rounds as

determined by an inventory of his weapon and magazines.

At approximately 1739 hours, detectives responded to the John Walker Law Firm at 1723
Broadway Street after being advised that a witness to the shooting was present. Detectives were
advised the witness only wanted to speak with an African American officer. Detective Lieutenant
Sidney Allen responded with Detective Oncken to accommodate the request. Randy Armstrong
provided a statement. He advised he was at Discount Tires near 7305 Kanis Road when he saw
police vehicles pass by with the lights and sirens engaged. Mr. Armstrong stated he heard eight to
ten shots rapidly being fired a few minutes later. Mr. Armstrong stated he walked outside to find
out where the shots were coming from. He explained walking to an area behind 7305 Kanis Road
that is part of the tire shop and south of a fence. Mr. Armstrong stated he observed officers around
a car that had rolled into the fence. He stated he saw three white officers and one or two black
officers. Mr. Armstrong stated the officers had their guns out and were telling the occupants to get
out of the vehicle. Mr. Armstrong advised the only occupant he saw in the vehicle was a black
male in the driver’s seat and the black male did not appear to be moving. Mr. Armstrong said that
" he did not observe anyone get out of the vehicle. Mr. Armstrong stated he did not observe anyone
shooting and did not know who did the shooting. Mr. Armstrong advised he did not believe any
other witnesses were outside the building because nobody at the business came outside until after
hearing the shots being fired. Mr. Armstrong said that he observed bullet holes in the vehicle and

damage to the passenger side.

Detectives responded to area businesses throughout the morning of February 22, 2019, in
search of video that might have captured the incident. McClelland Consulting Engineers located
at 7302 Kanis Road provided a copy of their security camera that recorded an area of the incident
but employees of the business did not witness the actual incident. Discount Tire and Brake located
at 7325 Kanis Road advised they did not have cameras that cover the area of the incident and they

did not witness the incident. The Big Red Valero located at 7200 W. 12 Street advised there was
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video available that covered the area but contact needed to be made with their I.T. Department for
retrieval purposes. Silver Eagle located at 7325 Kanis Suite H advised they did not have any
security cameras and they did not witness the incident. All Pro Styles Barbershop located at 7305
Kanis advised there were cameras available but the owner who had access to the video was out of
town and could not respond at the time. The owner, Jacob Profit, was contacted by phone and
advised the cameras only retains video for seven days. Mr. Shine Detail Shop located at 7305

Kanis Road advised their cameras were not operational.

Officer Alex Sullivan (1X63), who had responded to the scene of the incident, provided an
Officer’s Report. Officer Sullivan advised he was operating vehicle 18C447 (which was equipped
with a functioning body microphone and MVR) when he responded to the scene. Officer Sullivan
stated that the driver’s side door was blocked by vegetation and the passenger side door of the
suspect vehicle was blocked by ared car. Officer Sullivan advised another officer to find out who
owned the red car so it could be moved. Once the car was moved, Officer Sullivan advised he
assisted another officer in removing the driver through the rear passenger seat and door. Officer
Sullivan stated he administered a tourniquet to the driver’s left arm and a chest seal on one of the
driver’s chest wounds. He advised other officers were assisting with applying first aid. Officer

Sullivan advised he and another officer began CPR on the driver until MEMS arrived on scene.

Officer Devan Herring (1X52) provided an Officer’s Report. Officer Herring stated he was
operating vehicle 18C466 (which was equipped with a functioning body microphone and MVR)
and he responded to the scene to assist. Officer Herring stated when he arrived on scene, officers
had their guns drawn and pointing at the suspect vehicle. Officer Herring advised that a black male
was in the driver seat. Officer Herring stated the driver was bleeding and was minimally
responsive. Officer Herring advised once the driver was removed from the vehicle, he retrieved
first aid supplies and assisted another officer with applying a chest seal and performing CPR until

MEMS arrived.

Officer D. Swinford (1Y70) provided an Officer’s Report. Officer Swinford stated he was
operating vehicle 18C450 (which was equipped with a functioning body microphone and MVR)
when he responded to the scene. Officer Swinford stated Adams Wrecker Service arrived on scene

to load the 2018 Nissan Altima displaying Arkansas #513WXF. Officer Swinford advised he
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followed the tow truck to the Little Rock Crime Scene Bays where the vehicle was secured in Bay
#2.

On Friday, February, 22, 2019, a search warrant was approved for the 2018 Nissan Altima
displaying Arkansas #513WXEF, to be processed.

Friday, February, 22, 2019, Detective Sergeant Jarred McCauley made contact with Officer
Stark’s attorney, Robert Newcomb, to schedule a time for Officer Starks to be interviewed.
Sergeant J. McCauley was advised they would be available for a statement before or after Officer

Starks’ appointment at Ortho Arkansas PA on Monday, February 25", 2019.

On Saturday, February 23, 2019, at approximately 1056 hours, Detective Oncken and
Sergeant J. McCauley responded to view the Crime Scene Search Unit conduct a search of the
2018 Nissan Altima. Contents of interest that were seized from the vehicle were a loaded black
45ACP caliber Beretta Pistol Serial #PK41281, a blue bag containing baggies of a white powdery
substance appearing to be narcotics, gloves, a black facemask, binoculars, a digital scale, cut straws
with white residue, three 7.62X39 live cartridges, and three bullet projectiles. The recovered
Beretta handgun showed to have been reported stolen in an Auto Breaking and Entering in Little
Rock on January 4™ 2019 (Little Rock Incident #2019-001512). Detective O’Neil who was

assigned to that incident was notified of the recovered firearm.

On Saturday, February 23, 2019, at approximately 0845, Detectives received a video taken
from Facebook featuring Desaray Clarke describing the incident. The video shows an unknown
subject recording Ms. Clarke as she describes the incident. In the video, Ms. Clarke gives a
narrative differing from the recorded statement she gave to Homicide Detectives on Friday,
February 22, 2019. Ms. Clarke stated in the Facebook video that numerous officers were firing

into the vehicle. A copy of the video was made and added to the file.

On Sunday, February 24, 2019, Sergeant J. McCauley contacted Mr. Newcomb via phone
and inquired about conducting an interview with Officer Starks on Sunday, February 24, 2019.
Mr. Newcomb and Officer Starks agreed to give a statement at 1330 hours. Mr. Newcomb advised
that Officer Starks had taken a -for injuries that he had received during the initial incident
around approximately 1000 hours on February 24, 2019. Due to -being a narcotic, the
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interview was rescheduled to Monday, February 25, 2019. Mr. Newcomb inquired about if

Communications monitors and record the Northwest PCOM Channel.

On Sunday, February 24, 2019, Narcotic Detective_responded to Major
Crimes at the request of Sergeant. J. McCauley and tested the white powder recovered from the

black 2018 Nissan. The white powder was field tested for cocaine with negative results. The field
test kit was photographed by CSSU before disposal. The white powder was stored to be sent to the

Arkansas Crime Lab for further analysis.

On Monday, February 25, 2019, at approximately 0800 hours, Detectives responded to the
Arkansas State Crime to view the autopsy of Bradley Blackshire conducted by Medical Examiner

Frank Peretti, MD. Approximately four gunshots were observed

On Monday, February 25, 2019, inquiries were made to Communications to see if the NW

PCOM channel was recorded. Communications advised that NW PCOM channel is not recorded.
Each Patrol Division has a PCOM Channel that is used to relay information in order to not
overwhelm the Main Dispatch Channel with radio traffic. Communications sometimes monitors

PCOM Channels but the channels are not recorded.

On Monday, February 25, 2019, Officer Starks responded to Major Crimes with his
attorney, Mr. Newcomb. Officer Starks was read his Miranda Rights and informed that he was a
suspect in Homicide related offenses. Officer Starks waived his rights with his attorney’s approval
to give a recorded statement. Officer Starks stated that it had been approximately fourteen hours
since he had taken any prescribed medication. Before Officer Starks’ began his statement, Mr.
Newcomb asked for Officer Starks to be allowed to view video of the incident. Mr. Newcomb was
informed that Officer Starks would not be allowed to view video of the incident. Mr. Newcomb

strongly objected for the record but allowed Officer Starks to continue on with his statement.

/
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Officer Starks advised that he was working on Friday, February 22, 2019 in a marked Little
Rock Police vehicle wearing an issued Little Rock Police uniform with equipment. Officer Starks
said that he was also wearing an approved outer ballistic vest carrier. Officer Starks stated he was
patrolling the area of Broadmoor when he heard a Special Investigations Detective (Detective
-ask for any unit in the area of 12™ Street and University. Officer Starks stated he did not
initially key up due to hearing another unit, Officer Zebulun Tyler, respond on Main Channel.
Officer Tyler was in the area of Cantrell and University according to Officer Starks. Officer Starks
stated Detective-advised to switch to Northwest PCOM Channel to relay information. Officer
Starks advised he switched his patrol unit radio to Northwest PCOM since he was also going to be
in the area. Officer Starks stated he heard Detective-advise Officer Tyler they were tracking
a stolen black Nissan travelling west on 12" Street crossing over University Avenue. At that time,
Officer Starks stated he keyed up on Northwest PCOM and advised he was in the area of Boyle
Park. After being informed the suspect vehicle had continued westbound on 12" Street, Officer
Starks took a paved trail that runs from Boyle Park Road, behind West Park Meadows Apartments,
coming out at West Park. Officer Starks advised when he came to West Park, he observed what
appeared to be the backside of a black sedan westbound on 12'" Street at the intersection of 12
and West Park. Officer Starks stated he was not able to identify the vehicle as the stolen Nissan at
this time. Officer Starks stated at the time it was raining and he was concerned about a pursuit

taking place which could cause unsafe conditions for officers and the public.

Continuing westbound on 12" Street from West Park, Officer Starks stated he could not
see the black sedan anymore. Officer Starks advised he believed the vehicle could have possibly
turned into the gas station at 12" Street and Rodney Parham (Big Red at 7200 W. 12" Street).
Officer Starks stated as he approached the intersection of 12" Street and Rodney Parham he
advised Detective- of his location and requested the description of the stolen Nissan in order
to distinguish the suspect vehicle from other similar vehicles he may see on the parking lots in the
area. Officer Starks stated Detective -provided the vehicle description as a black 2018 Nissan
Altima and the license plate number before further advising the vehicle had pulled onto a parking
lot on the south side of the intersection of 12" Street and Rodney Parham. Officer Starks stated
that he intended using the second entrance of the parking lot as it would give him a clearer view

of the suspect vehicle and any occupants as he approached. Due to vehicles being in front of his
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vehicle, Officer Starks stated he chose to use the eastern most entrance to the parking lot which is

the first entrance closer to the Mr. Shine Detail Shop at 7305 Kanis Suite A.

Officer Starks stated as he turned southbound into the parking lot, he observed a white
SUV on the western side of the detail shop. Officer Starks advised he observed a black sedan
occupied by a black male and a white female passenger backed into a parking space south of where
the white SUV was parked. Officer Starks advised a black male was the driver and the white female
was the passenger in the vehicle. Officer Starks stated he quickly advised on Northwest PCOM
that he was out with the vehicle on 12" Street and then advised through his portable radio on Main
Channel that he was out with a stolen vehicle at 12" Street and Rodney Parham. Officer Starks
advised that he did activate his blue lights but could not recall if he activated them as he pulled
onto the lot or as he came to a stop. Officer Starks stated he positioned his patrol vehicle partially
in front of the suspect vehicle which was backed into the parking space. Officer Starks explained
he did this in an attempt to prevent a pursuit in the rain and because the vehicle was parked and
not in motion. Officer Starks continued to explain that his vehicle was far enough away from the
suspect vehicle as to allow him movement once he exited the driver’s door. Officer Starks said
that was in case of an ambush or if he would need an avenue to move behind the engine block of

his vehicle for cover.

Officer Starks advised he exited his patrol vehicle covering the driver and passenger of the
suspect vehicle at gunpoint. Officer Starks stated he moved in a southerly direction across the front
of the suspect vehicle and around to the driver’s window. Officer Starks could not recall his exact
commands but advised it was something to the effect of “Show me your hands and get out of the
vehicle.” Officer Starks advised the passenger was immediately compliant and showed her hands.
He described her reaction as having “sheer terror in her face.” Due to being able to see her hands

and her reaction, Officer Starks said he did not consider her a threat at that moment.

Officer Starks stated he turned his focus on the driver. Officer Starks advised the driver
“had a completely blank thousand yard stare at me.” Officer Starks stated out of all the subjects in
the past he held at gunpoint for stolen cars and other things, he had never seen anyone look at him
the way this driver did. Officer Starks said that he continued to give commands of “Show me your
hands and get out of the vehicle.” At this point, Officer Starks advised he could not tell what was

going through the driver’s mind as he continued to fail to comply with the commands. Officer
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Starks positioned his body square with the driver’s door in order to reduce the force if the door
opened quickly on him and also to provide maximum vest protection should the driver present a

firearm.

Officer Starks advised the driver’s window was down six to eight inches. Officer Starks
could not recall if the driver’s window was already down six to eight inches or if the driver rolled
it down as he approached. Officers Starks continued with verbal commands. Officer Starks stated
the driver began saying things such as “What for” and “I didn’t do anything.” Officer Starks said
that he couldn’t remember the driver’s exact words but stated the driver said “You’re just gonna
have to shoot me.” Officer Starks stated at that point he realized this was going somewhere he
didn’t want. Officer Starks believed he told the driver that he didn’t want to do that and to just get
out of the car. Officer Starks stated during the brief verbal exchange the driver locked the door

preventing him from forcing the driver out of the vehicle.

Officer Starks stated the driver locked the vehicle and reached his right hand over to the
gear shifter located in the center of the vehicle. Officer Starks advised the driver put it in gear and
said something. Officer Starks said the driver moved his hand from the gear shifter down to the
side of his right leg. Officer Starks stated at this point he stepped backwards and began moving in
a southwest direction. Officer Starks advised his movement was in an attempt to maneuver to the
front of his patrol vehicle for cover. Officer Starks explained that his patrol vehicle could prevent
him from being struck by the suspect vehicle and provide cover should the driver produce a firearm
and begin firing. Officer Starks explained there was nothing to the south of his position that would
provide any cover should there be an exchange of gunfire. Officer Starks stated the backdrop would
have been 12" Street with traffic and businesses causing a safety risk to the public. Officer Starks
advised as he moved backward he observed the tire of the suspect vehicle turn toward him and the
driver again stated something about shooting him (the driver). Officer Starks stated he continued

to give commands to the driver but the vehicle moved forward.

Officers Starks said he continued to move back but the suspect vehicle struck his leg with
what he believed was the front driver’s side quarter panel of the vehicle. Officer Starks stated the
vehicle was not violently accelerating but it did strike him. Officer Starks stated he continued back
and the vehicle struck him a second time. Officer Starks stated when he was hit again he felt an

extreme sharp pain in his right leg. He could not recall at what point he ended up on the suspect
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vehicle’s hood but stated after feeling that pain, he felt he was going to be ran over and killed. He
believed his right hand was pointing center mass at the driver and his left hand was on his portable
radio. Officer Starks stated he fired an unknown number of rounds at the driver who he felt was

going to kill him.

After firing, Officer Starks recalled looking to the passenger side of the windshield and
seeing a bullet hole. Officer Starks said that he was extremely concerned the passenger had been
struck. Officer Starks stated due to her total compliance with commands during the incident, she

was not an intended target.

Officer Starks stated there was a period of time he did not remember or had blacked out.
Officer Starks describes this time period from when he observed the bullet hole in the passenger

side windshield to being off the hood and seeing the suspect vehicle at the fence row.

Officer Starks recalled seeing Officer Simpson on scene with his gun drawn giving
unknown commands to the driver. The female passenger was asking to get out of the vehicle.
Officer Starks moved to the passenger side of the vehicle and did not recall if he removed the
passenger or if she exited the vehicle on her own. Officer Starks said he led the passenger a short
distance from the vehicle and took her into custody. Officer Starks stated the passenger advised
him the driver still had a gun. Officer Starks advised he yelled to Officer Simpson advising him

there was still a gun in the car.

After handcuffing the passenger, Officer Starks stated he observed an SUV that had entered
the parking lot and a white male approached him. The subject identified himself as an off duty
police officer and offered assistance. The off duty officer assisted with keeping civilians clear of
the crime scene. Officer Starks said that he initially sat down in a patrol unit where the passenger
of the suspect vehicle had been placed. Officer Starks said that at that point he separated himself
from the scene by sitting in the off duty officer’s vehicle until Lt. Jackson approached him and

relieved him of his duty weapon.

Officer Starks stated that he had sustained an unknown injury to his right knee and was
awaiting an appointment with Ortho Arkansas to find out the extent of the injury. Officer Starks
was wearing a knee brace on his right knee. Officer Starks signed medical release forms so that

medical records could be obtained for the file.
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On Monday, February 25, 2019, at approximately 1530 hours, Detectives responded to All
Pro Styles Barbershop at 7305 Kanis Road in an attempt to retrieve security video. Subjects were

standing on the parking lot but the door was locked to the business and nobody answered the door.

At approximately 1600 hours, Detectives responded to the Big Red Valero at 7200 W. 121
Street to attempt to retrieve security video again. Detectives were advised the Big Red corporate

office in Bryant, Arkansas was aware of the video request and to contact their I.T. department.

On Tuesday, February 26", 2019, Detective Oncken responded to the Big Red Corporate
office at 1511 N. Reynolds Road, Bryant, Arkansas, and retrieved a copy of the video from their
store at 7200 W. 12'" Street. The parking lot where the incident occurred was a substantial distance
from the security video. It shows the stolen Nissan Altima enter the parking lot at 7305 Kanis Road

and a police unit follows shortly after.

At approximately 1440 hours, an Authorization To Disclose Health/Confidential
Information form signed by Officer Starks was submitted to Baptist Hospital to produce medical
records for February 22, 2019. The records have not been received at the time of this summary and

will be added to the file when received.

At approximately 1430 hours, Detectives responded to All Pro Styles Barbershop
at 7305 Kanis to serve a search warrant in order to obtain any evidence captured by security video.
Upon arrival subjects exited the business leaving it completely unoccupied. Detectives asked the
subjects in the parking lot if there were any employees or if the owner of the business around.
None of the subjects would answer the questions asked of them. A subject approached and
introduced himself as Jimmy Morris. Mr. Morris advised he was an attorney. Mr. Morris was asked
if the owner was present so the security video could be retrieved. Mr. Morris advised he had spoken
with Mayor Frank Scott Jr. and he would turn the video in on Friday. Detectives advised Mr.
Morris they had a search for the video. Mr. Morris entered the business and returned with a thumb
drive advising it contained the video of the incident. Mr. Morris explained his client had monetary
value in the video and asked if the video would be available for FOI (Freedom of Information Act).
Sergeant J. McCauley advised Mr. Morris any information released at this time would be
determined by the City of Little Rock or the Pulaski County Prosecuting Attorney’s Office. Mr.
Morris showed detectives available cameras locations that covered the incident. After returning to

Major Crimes, it was found the thumb drive was password protected. Contact was made with Mr.
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Morris via phone who provided a password however it was unsuccessful. Detectives responded
back to the barbershop and made contact with Mr. Morris. After asking if a video could be
downloaded directly from the hard drive detectives were allowed to do so. A password was
provided and the video was available from two cameras. The original thumb drive with the invalid

password was also stored.

On Tuesday, February 26", 2019, Sergeant J. Plunkett and Officer M. Hill responded to
the residence of Officer Starks. Officer Starks’ replacement firearm, ammunition, and

identification card were collected.

On Wednesday, February 27, 2019, the Little Rock Police Department Homicide Office
was requested to produce a copy of all videos related to the shooting incident for the Federal
Bureau of Investigations Little Rock Field Office. Detective Oncken prepared all available

requested video.

On February 28, 2019, copies of the requested videos were signed over to the Federal
Bureau of Investigations (FBI). Copies were also made and turned over for a Critical Incident

Presentation.

Chief DPA John Johnson was contacted in reference to a request from Mr. Blackshire’s
family and Officer Starks to release items that were possibly personal property which had been
stored as evidence. Both parties were denied the release of the property until the case file could be

thoroughly reviewed.

On Monday, March 4, 2019, at approximately 1215 hours, Marcella Meyer was
interviewed at Major Crimes as a witness to the incident. Ms. Meyer stated she was stopped
southbound on Rodney Parham at the intersection of Kanis/12'" Street at the stoplight on Friday,
February 22, 2019. She observed a police vehicle with blue lights on and a black sedan. Ms. Meyer
advised she believed it was a routine traffic stop but kept looking back and forth between checking
on the stop light and the police vehicle. Ms. Meyer said she looked back and saw the black sedan
moving forward and an officer was on the hood. Ms. Meyer said she heard gunshots and made a
right turn onto Kanis. Ms. Meyer stated she did not remember seeing any other subjects or officers

on the parking lot.
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On Monday, March 4, 2019, a request was made for Communications to provide a copy of
any radio traffic within ten minutes prior to the incident on Main Channel, Channel Eight, and
Channel Nine. The copies were provided for Main and Channel Eight. Channel Nine was not in
operation at the time. 052 (Ocean Fifty-two) can be heard on main Channel asking for units in the
area of 12" Street and University as previously stated. The original copies of radio traffic during

the time of the incident did not go back far enough to capture his traffic.

On Tuesday, March 5, 2019, an additional copy of the received radio traffic ten minutes

prior to the incident was prepared for the FBI and Critical Incident Presentation.

On this date a request was prepared for the baggie of unknown white powder, residue on a
cut straw, and white powder from a rolled dollar bill recovered in the stolen 2018 Nissan to be sent
to the Arkansas State Crime Lab for drug analysis. A request for a swab, taken from the recovered
.45 Beretta firearm, was prepared to be sent to the Arkansas State Crime Lab for detecting possible
DNA. A request for the recovered latent fingerprints to be analyzed for identification was

submitted to the Little Rock Police Crime Scene Search Unit for analysis.

On Wednesday, March 6, 2019, Detectives located the gas station where Desaray Clarke
said Bradley Blackshire had went to get cigarettes prior to the officer involved shooting. Ms.
Clarke said she was picked up on West 28" Street in the black Nissan Altima. Ms. Clarke said a
black male name “Red” was driving, Mr. Blackshire was sitting in the front passenger seat, and
she was in the rear passenger side seat. Ms. Clarke said they went to a gas station close to F air

Park and she went inside and purchased some cigarettes.

Detectives then responded to 3201 Fair Park Blvd., Fair Park Grocery Store, and made
contact with the owner, Sung Park. Detectives asked Mr. Park if we could look at his surveillance
video for the date of February 22, 2019, between the hours of 0900 to 1000 hours. Mr. Park pulled
up the surveillance footage for the above listed date and time and detectives observed a black
Nissan four door sedan, unknown license plate information, pull into the parking lot and Desaray
Clarke exited out of the passenger side rear door. Ms. Clarke went inside the store and a short
time later Bradley Blackshire is seen exiting out of the driver’s side front passenger seat and goes
inside the store. Detectives observe both subjects standing at the register talking. Mr. Blackshire
is seen paying for their items and they exit the store. Ms. Clarke gets back into the rear passenger

seat of the black Nissan four door sedan. Mr. Blackshire got back into the front seat passenger side
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of the black Nissan four door sedan. Mr. Park said he could not give detectives the video due to
him not knowing how to work the video. Mr. Park said his son, Pread Park, would be able to give
detectives a copy of the surveillance footage on Friday, March 8, 2019. Once received the video
will be added to the file. Detectives were able to record the display screen of the security footage

with a city issued cell phone. A copy of that video will be added to the file.

On Wednesday, March 06, 2019, Detective-at the request of Sergeant J. McCauley,
obtained a ZTE cell phone that was recovered in the search of the 2018 Nissan from the Little
Rock Property Room. Detective -was unsuccessful in removing any data from the cell phone.

The cell phone will be sent to the Arkansas State Crime Lab for further analysis.

The below is a list of items that were not included with this file due the deadline of Thursday,
March, 7, 2019. These items will be placed in the file as additional information once they are

received or investigated.

1. Medical Records from Baptist Hospital for Officer Starks

MVR video of additional responding LRPD officers

The Autopsy Report from Medical Examiner Peretti MD

DNA swab report from the firearm recovered from the stolen 2018 Nissan
Arkansas Crime Lab Drug Analysis

NIBIN Feedback Sheet

Firearm Examiner Report of the one on one comparison between Officer Starks’ firearm,

N S s LD

shell casings, and bullet projectiles.
8. Fingerprint Analysis from Little Rock Police CSSU.
9. Security video footage from 3201 Fair Park Blvd, Fair Park Grocery Store
10. Identification of “Red”
11. Identification of “Tweezy”

12. Homicide Crime Scene Follow-up Indicator Forms for Crime Scene Log clarification.

This case report was written by Detective Aaron Oncken and Sergeant Jarred McCauley.
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LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT INCIDENT REPORT

[CJJUVENILE INFORMATION INCIDENT Report generated: 3/6/2019 6:27 PM
INCIDENT NUMBER UNIT ASSIGNED CALL DATE CALL TIME TYPE OF CALL
INCIDENT DATE LOCATION OF INCIDENT (ADDRESS / BUSINESS NAME) DISTRICT

7305 W. 12TH STREET
2/22/2019 11:09:00 AM 61
OFFENSE
INCIDENT OFFENSE TYPE OFFENSE STATUS
‘ Attempted (2] 7]
I. HOMICIDE 5. AGGRAVATED ASSAULT I 2 3 4
2. USE OF FORCE 6. Eomploed
3. AGGRAVATED ASSAULT ON AN EMPLOYEE OF A CORRECTIONAL 7. P, u
4, FABKITBY RECEIVING FELONY 8. g Y 5 l 6 B 7 H 8 B
ompleted
SUSPECTS USED: TYPE OF CRIMINAL ACTIVITY: GANG RELATED INFO:
[]) Alcohol [C](D) Drugs [C1(B) Buying/ Receiving [J(©) Cultivate / Manufacture / Publish [J() Juvenile Gang
[](C) Computer Equip (N) Not Applicable / [CJ(E) Exploiting Children [](0) Operating / Promoting / Assisting [](G) Other Gang
Unknoy [](T) Transport / Transmit / import [](U) Using / Consuming [Z](N) None / Unknown
D(D) Distributing / Selling D(P) Possessing / Concealing

LOCATION CODE:

[](o1) Air/ Bus / Train Terminal
[](02) Bank / Savings & Loan
D(03) Bar / Night Club

[]J(16) Lake / Waterway
[Ja7) Liquor Store

[V](18) Parking Lot / Garage
[C](19) Rental / Storage Facility

[](44) Daycare Facility [J(51) Rest Area

[(](45) Dock / Wharf / Freight Terminal [_](52) School - College / University
[(](46) Farm Facility [](53) School - Elementary / Secondary
D(47) Gambling / Casino / Racetrack D(54) Shelter - Mission / Homeless

) 04) Church / Synagogue / Temple [[](20) Residence / House [](48) Industrial Site [C1(55) Shopping Mall

L__J(05) Commercial / Office Building [CJ(21) Restaurant [(](49) Military Installation [[](56) Tribal Lands

[C](06) Construction Site ["](22) School / College ((](50) Park / Playground [J(57) Community Center

[(J(07) Convenience Store [[](23) Service / Gas Station

D(OS) Department / Discount Store D(24) Specialty Store (TV, Fur, Etc)

[](09) Drug Store / DR Office / Hospital [[](25) Other / Unknown WEAPON FORCE:  f(en lI-15,an "A"d A ic or Semi-A

[CJ(10) Field / Woods [](37) Abandoned/Condemned Structure [](11) Firearm (Unknown) [C](50) Poison

[J@1) Government/ Public Building [](38) Amusement Park T [](12) Handgun [](60) Explosives

[](12) Grocery / Supermarket [1(39) Arena/ Stadium / Fairgrounds — [Ja3s)Rifle [C](65) Fire / Incendiary Device

[](13) Highway / Road / Alley [](40) ATM Separate from Bank T [(C](14) Shotgun D(70) Narcotics / Drugs /

[CJ(14) Hotel / Motel / Etc [(](1) Auto Dealership New / Used [C]15) Other Firearm Sleeping Pills

[(CJ(15) Jail / Penitentiary [[](42)Camp / Campground 5(20) Knife / Cutting Instr (Axe. etc) [T](85) Asphyxiation
(C](30) Blunt Object (Club, etc) [J90) Other

(FOR BURGLARY ONLY) METHOD OF ENTRY: (35) Motor Vehicle (as weapon) [[1(95) Unknown

NUMBER OF PREMISES ENTERED [J(F) Foreible  [TJN) No Force [[1(40) Personal Weapons (hands, etc) [C1(99) None

ENTRY DATE

REPORTING OFFICER
02/22/2019 13:49:39 | TROY DILLARD - I

ORIGINAL APPROVING SUPERVISOR

JARRED McCAULEY - [l WIMVR in use




INCIDENT NUMBER  2019-022984 [CJJUVENILE INFORMATION

Report generated: 3/6/2019 6:27 PM

VICTIM
VICTIM # NAME (Last, First, Middle) or BUSINESS
1 CHARLES STARKS
ADDRESS:
700 W MARKHAM ST LITTLE ROCK AR 72201
HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:
5013714829

SEX: [V](M) Male
[](F) Female [7](u) Unk.

ETHNICITY: [_](H)Hispanic
[Z)(N) Non-Hispanic [ J(U) Unk.

RACE: [Z](W) White [](B)Black [](I) American Indian
[C](A) Asian / Pacific Islander [](U) Unknown

DATE OF BIRTH

RES. STATUS: [JR) Resident
[CJON) Nonresident (U) Unknown

MENTALLY AFFLICTED?
[J(Y) Yes (ZJ0N)No [](U) Unk.

OCCUPATION / EMPLOYER:

AGE:
Exact Age:

NIC:

Range: -
[CJ(NN) Under 24 Hrs. Old
[CJ(NB) 1-6 Days Old

[(C]1(BB) 7-364 Days Old
[(1(99) Over 98 Yeas Old
(CJ(00) Unknown

D.L. /1D No. (STATE)

THIS VICTIM RELATED TO WHICH OFFENSES?

O O2 @3 04 s Os [J7 [J8

VICTIM TYPE: [_](1) Individual [(]®)Business  [](F) Financial Inst. ~ [](U) Unknown
[[](G) Government [_](R) Religious  [](S) Society / Public [](O) Other

viCTIM INJURY:

(N) None [C1M) Apparent Minor Injury [J(B) Apparent Broken Bones
[] @) Possible Internal Injury [C](T) Loss of Teeth [CJ(L) Severe Laceration
[](0) Other Major Injury [J(U) Unconsciousness

RELATIONSHIP OF THIS VICTIM TO SUSPECTS

SUSPECT(S) VICTIM WAS:

1

(SE) Spouse

(CS) Common-Law
Spouse

(PA) Parent

(SB) Sibling

(CH) Child

(GP) Grandparents
(GC) Grandchild
(IL) Inlaw

(SP) Stepparent
(SC) Stepchild

(SS) Stepsibling 3

(OF) Other Family

(ST) Stranger 2

(by Suspect Number)
(AQ) Acquaintance
(FR) Friend

(NE) Neighbor

(BE) Babysitter (baby)
(BG) Boy/Girl Friend
(CF) Child of BF / GF
(HR) Homosexual Rel.
(XS) Ex-Spouse

(EE) Employee

(ER) Employer

(OK) Otherwise Known
(RU) Relationship Unknown

(VO) Victim Was Suspect

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE: D(Ql) Argument
[C](04) Gangland [](05) Juvenile Gang
[(](08) Other Felony Involved [[](09) Other Circumstances

' [/](02) Assault on Law Enf Officer
[](06) Lover's Quarrel
[](10) Unknown Circumstances

[](03) Drug Deal

[](07) Merey Killings
[[](20) Criminal Killed by Private Citizen

D(z 1) Criminal Killed by Police Officer D(}O) Child Playing w/ Weapon |___](3 1) Gun-Cleaning Accident D(}Z) Hunting Accident
[[](33) Other Negligent WeaponHandling [](34) Other Negligent Killings

CLOTHING DESCRIPTION

HAT SHIRT SHOES

COAT PANTS/DRESS




INCIDENT NUMBER 2019-022984

[JJUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM

VICTIM
" VICTIM# | NAME (Last, First, Middle) or BUSINESS
2 BLACKSHIRE,BRADLEY
ADDRESS:
1108 J L HAWKINS RD LITTLE ROCK AR 72202
HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:

SEX: [v](M) Male

ETHNICITY: [ _](H)Hispanic

RACE: D(W) White [/](B) Black D(I) American Indian | DATE OF BIRTH

[J(F) Female ' [(](U) Unk. | [V](N) Non-Hispanic ["](U) Unk. ' [CJ(A) Asian / Pacific Islander [_](U) Unknown 10/20/1988
RES. STATUS: (R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:
[JON) Nonresident [ ](U) Unknown [JY) Yes  [](N)No [](U) Unk.
AGE: NIC: RELATIONSHIP OF THIS VICTIM TQ SUSPECTS
Exact Age: 30 SUSPECT(S) VICTIM WAS: (by Suspect Number)
Range: ¢ [___](BB) 7-364 Days Old (SE) Spouse (AQ) Acquaintance
[JNN) Under 24 Hrs. Old [ ](99) Over 98 Years Old | D1/ IDNo. (STATE) e b (FR) Friend
[J(NB) 1-6 Days Old [](00) Unknown (PA) Parent (NE) Neighbor

(SB) Sibling (BE) Babysitter (baby)
THIS VICTIM RELATED TO WHICH OFFENSES? GGl 58y i) Bt
o[22 O3 [@d4 Os Os ™7 8 (GP) Grandparents (CF) Child of BF / GF
VICTIMTYPE: [Z)() Individual [ ](B) Business [ |(F) Financial Inst. ~ [_](U) Unknown (eC) Sraiai (Bl Frommseul R

[](G) Government [ ](R) Religious [ ](S) Society / Public [ () Other G Lt (323) Be-Spouse

(SP) Stepparent (EE) Employee
VICTIM INJURY: (SC) Stepchild (ER) Employer
[](N) None [C]ov) Apparent Minor Injury [C1(B) Apparent Broken Bones (55) Stepsibling G Dl iy
(] @) Possible Internal Injury [](T) Loss of Teeth [](L) Severe Laceration (OF) Other Family (RU) Relationship Unknown
[](O) Other Major Injury [](U) Unconsciousness T (ST) Stranger 3 (VO} Victim Was Suspest

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE:
[](04) Gangland

[](08) Other Felony Involved

D(Z 1) Criminal Killed by Police Officer

[[](33) Other Negligent Weapon Handling

[L]01) Argument

D(OS) Juvenile Gang

[(](09) Other Circumstances

|:| (30) Child Playing w/ Weapon
[(1(34) Other Negligent Killings

[V](02) Assault on Law Enf Officer
[](06) Lover's Quarrel

(](10) Unknown Circumstances
[(]@31) Gun-Cleaning Accident

[[](03) Drug Deal

[](07) Mercy Killings

D(20) Criminal Killed by Private Citizen
[](32) Hunting Accident

CLOTHING DESCRIPTION

HAT
COAT

SHIRT BLACK TSHIRT
PANTS/DRESS BLACK PANTS AND RED SHORTS

SHOES RED AND WHITE SHOES




INCIDENT NUMBER  2019-022984 [JJUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM
VICTIM
VICTIM # NAME (Last, First, Middle) or BUSINESS
3 CARCO CARRIAGE CORP UNKNOWN
ADDRESS:
LITTLE ROCK AR
HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:

SEX: [_](M) Male
[CJ(F) Female [](U) Unk.

ETHNICITY: D(H)Hispanic

RACE: [](W)White [](B)Black [ ](I) American Indian

DATE OF BIRTH

[CJN) Non-Hispanic  [/](U) Unk.

[](A) Asian / Pacific Islander [/](U) Unknown

RES. STATUS:

[J(R) Resident
[C]ON) Nonresident  [/](U) Unknown

MENTALLY AFFLICTED?
[](Y) Yes [Z]N)No [](U) Unk.

OCCUPATION / EMPLOYER:

AGE:

NIC:

RELATIONSHIP QF THIS VICTIM TO SUSPECTS

Exact Age:

NA

SUSPECT(S) VICTIM WAS:

Range: %
[J(NN) Under 24 Hrs. Old
[CJ(NB) 1-6 Days Old

[](BB) 7-364 Days Old
[](99) Qver 98 Years Old
[](00) Unknown

D.L./1ID No. (STATE)

THIS VICTIM RELATED TO WHICH OFFENSES?

O 2 [13 MM

(s s [J7 [8

VICTIM TYPE:

] Individual
[](G) Government [ _](R) Religious

[V](B) Business

[](F) Financial [nst.
[1(S) Saciety / Public [ ](Q) Other

[](U) Unknown

viCTIM INJURY:

[JN) None

(] Possible Internal Injury
[](¢0) Other Major Injury

D(M) Apparent Minor Injury
[](T) Loss of Teeth
[](U) Unconsciousness

[](B) Apparent Broken Bones
[](L) Severe Laceration

(SE) Spouse
(CS) Common-Law
Spouse

(PA) Parent

(SB) Sibling

(CH) Child

(GP) Grandparents
(GC) Grandchild
(IL) Inlaw

(SP) Stepparent
(SC) Stepchild
(SS) Stepsibling
(OF) Other Family
(ST) Stranger

(by Suspect Number)
(AQ) Acquaintance
(FR) Friend
(NE) Neighbor
(BE) Babysitter (baby)
(BG) Boy/Girl Friend
(CF) Child of BF / GF
(HR) Homosexual Rel.
(XS) Ex-Spouse
(EE) Employee
(ER) Employer
(OK) Otherwise Known
(RU) Relationship Unknown

(VO) Victim Was Suspect

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE: ,
[](04) Gangland

[](08) Other Felony Involved

D(ZI) Criminal Killed by Police Officer
[](33) Other Negligent Weapon Handling

[](01) Argument

[(](05) Juvenile Gang

[](09) Other Circumstances
(](30) Child Playing w/ Weapon
[](34) Other Negligent Killings

[[](02) Assault on Law Enf Officer
[](06) Lover's Quarrel

((](10) Unknown Circumstances
D (31) Gun-Cleaning Accident

[](03) Drug Deal

[](07) Mercy Killings

[](20) Criminal Killed by Private Citizen
[](32) Hunting Accident

CLOTHING DESCRIPTION
HAT SHIRT SHOES
COAT PANTS/DRESS

™\



INCIDENT NUMBER  2019-022984 [ ]JUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM
VICTIM
CVICTIM# | NAME (Last, First, Middle) or BUSINESS
4 CLARKE,DESARAY
ADDRESS:
UNKNOWN LITTLE ROCK AR 72204
HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:

SEX: [](M)Male

[V](F) Female' [T](U) Unk. | []ON)

ETHNICITY: [¢](H)Hispanic

Non-Hispanic D (U) Unk. \

RACE: [Z](W)White [T](B)Black [T](I) American Indian
[](A) Asian / Pacific Islander [](U) Unknown

DATE OF BIRTH
03/29/1998

RES. STATUS: [](R) Resident
[C](N) Nonresident  [_](U) Unknawn

MENTALLY AFFLICTED?
[](Y) Yes [V]N)No [](U) Unk.

OCCUPATION / EMPLOYER:

AGE: NIC: RELATIONSHIP OF THIS VICTIM TO SUSPECTS
Exact Age: 20 SUSPECT(S) VICTIM WAS: (by Suspect Number)
Range: D(BB) 7-364 Days Old (SE) Spouse (AQ) Acquaintance
[JONN) Under 24 Hrs. Ol [(](99) Over 98 YearsOld | DL /TDNo- (STATE) e (FR) Friend
[C](NB) 1-6 Days Old [(](00) Unknown (PA) Parent (NE) Neighbor

(SB) Sibling (BE) Babysitter (baby)
THIS VICTIM RELATED TO WHICH OFFENSES? (CH) Child (B0} Boy/Gid Friend
1 Oz w3 [O4 5 [Je [J7 8 (GP) Grandparents (CF) Child of BF / GF
VICTIM TYPE:  [¢]()) Individual [](B) Business [](F) Financial Inst. [](U) Unknown (GC) Grandchild (HR) Homosexual Rel.

[(G) Government [J(R) Religious [ ](S) Society / Public [](0) Other RIE) b (X5) Bx-iponse

(SP) Stepparent (EE) Employee
vICTIM INJURY: (SC) Stepchild (ER) Employer
D (N) None I:] (M) Apparent Minor Injury [:|(B) Apparent Broken Bones (5S) Stepsibling (OK) Otherwise Known
[]@) Possible Internal Injury [](T) Loss of Teeth [](L) Severe Laceration (OF) Other Family 182 (RU) Relstionship Unknown
[](O) Other Major Injury [](U) Unconsciousness (ST) Stranger (VO) Victim Was Suspect
AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE; |___|(01) Argument D(OZ) Assault on Law Enf Officer D(03) Drug Deal
[](04) Gangland [](05) Juvenile Gang [](06) Lover's Quarrel [(](07) Mercy Killings

[](08) Other Felony Invalved
D (21) Criminal Killed by Police Officer

[](33) Other Negligent Weapon Handling

(09) Other Circumstances
[(](30) Child Playing w/ Weapon
[[1(34) Other Negligent Killings

[](10) Unknown Circumstances
[[](31) Gun-Cleaning Accident

[](20) Criminal Killed by Private Citizen
[](32) Hunting Accident

CLOTHING DESCRIPTION
HAT SHIRT SHOES
COAT PANTS/DRESS

/A



INCIDENT NUMBER 2019-022984 []JJUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM

SUSPECT #1
SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:

1 BLACKSHIRE,BRADLEY

ARRESTEE # ADDRESS:

1108 JL HAWKINS RD LITTLE ROCK AR 72202

HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:
SEX: [v](M) Male ETHNICITY: [_](H)Hispanic RACE: [(J(W)White [](B)Black [](1) American indian | DATE OF BIRTH
[J(F) Female [](U) Unk. | [Z](N) Non-Hispanic [ ](U) Unk. " [J®) Asian/ Pacific Islander [](U) Unknown . 10/20/1988
RES. STATUS: [V]R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:
[CJ(N) Nonresident [ _](U) Unknown [](Y) Yes [V]MN)No [_](U) Unk.
AGE: SUSPECTS ACTIONS RELATED TO: | NIC: HEIGHT: WEAPONS AT ARREST:
Exact Age: 30 Vvt vz [Jv3 [v]V4 it L (C](01) Unarmed ’:3;
Range: — |Ovs Ove vz []vs In ? [](11) Fiearm (Unk) @
[[1(99) Over 98 Years Old DIS(;??_[ITISI?dOE tiIlI.JVDENH;TE: ) D.L./1D No. (STATE) WEIGHT: T [J(12) Handgun §
I an within Departmen == .
[[](00) Unknown B(R) Referred outside Department Lbs 155 . [J(3)Rifle ('-;
" [](14) Shotgun il
THIS SUSPECT RELATES TO WHICH QFFENSES? ARREST TYPE: [(](0) On View Arrest ~ [J015) Other Firearm
€r rire
1 [J2 @13 (4 5 [Je [OJ7 [18 [](S) Summons / Cited [C](T) Taken Into Custody -
D(I&) Illegal Cutting Instrument

A : S :

RREST LOCATION ARREST DATE [](17) Club/Blackjack/Brass
CHARGE: 99-02 5-13-211 5-13-204

ARRESTING OFFICERS

OFFICER 1: [ JMVR  OFFICER 5: [ JMVR

OFFICER 2: , [JMVR  OFFICER 6: ‘ [JMVR

OFFICER 3: [JMVR  OFFICER T: [JMVR

OFFICER 4: [ JMVR  OFFICER 8 [JMVR

Suspect information continued on next page.



INCIDENT NUMBER 2019-022984 DJUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM
SUSPECT #1
SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:
1 BLACKSHIRE,BRADLEY
COMPLEXION HAIR STYLE: HAIR COLOR: FACIAL HAIR: DEMEANOR: SCAR / MARK: TATTOO:
[](1) Light [](01) Afro [V](1) Black [](01) Clean Shaven [](01) Angry [](01) Head [](1) Designs
[V](2) Medium [ ](02) Wavy [_](2) Blonde [_](02) Unshaven [ ](02) Apologetic [](02) Neck [_](2) Initials
[](3) Dark /] (03) Straight [](3) Brown [](03) Full Beard [](03) Calm [](03) Hand (rt) /] (3) Names
[](4) Acne [](04) Curly [](4) Grey [](04) Must. (hvy) [](04) Irrational [](04) Hand (Ift) [ ] () Pictures
[_1(5) Freckled [_](05) Braided [ ]1(5) Red [_](05) Must. (thin) [_](05) Nervous [](05) Arm (it) [ ](5) Words
[](6) Ruddy [_](06) Ponytail [_](6) Sandy [_](06) Brows (hvy) [_](06) Polite [ ](06) Arm (1ft) [_](6) Numbers
[_](7) Other [_](07) Military [_](7) Other [_](07) Brows (thin) [ ](07) Professional [ ](07) Body [_](7) Insignia
[_](8) Unknown [_](08) Processed [ ](8) Unknown  [_](08) Side Burns [_](08) Stupor [](08) Leg (rt) [_](8) None
[](09) Wig/Toupee [ 1(09) Goatee [](09) Violent [](09) Leg (1ft) [_](9) Unknown
HAIR LENGTH: 7] (10) Other EYECOLOR:  [7](10) Other [](10) Drunk / High ~ [](10) Other
[](1) Long [](11) Unknown [](1) Blue [](11) Unknown [](11) Other [](11) None TATTOO LOC:
[]@) Medium — (2) Brown (12) Unknown [](12) Unknown [](o1) Arm (ift)
[Z]3) Short [](3) Grey [/](02) Arm (1)
[]@ Bald(ing)  [v](1) Light []@) Green CLOTHING DESCRIPTION: [ ](03) Leg (If9
[](5) Other [](2) Medium [](5) Hazel AT [_|(04) Leg (rt)
[](6) Unknown [ (3) Heavy [7](6) Other [](05) Hand (ift)
(4) Muscular [](7) Unknown | COAT [](06) Hand (1t)
(5) Unknown SHIRT BLACK SHIRT : (07) Face
PANTS/DRESS BLACK PANTS AND RED SHORTS L (08) Neck
SHOES RED AND WHITE SHOES L| (09) Finger(s)
|| (10) Chest
[ ](11) Back
ADDED DESCRIPTION:
n/a




INCIDENT NUMBER 2019-022984 [CJJUVENILE INFORMATION Report generated: 3/6/2019 6:27 PM

SUSPECT #2

SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:

2 STARKS,CHARLES

ARRESTEE # ADDRESS:
700 W MARKHAM ST LITTLE ROCK AR 72201

HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:
5013714829
SEX: [v](M) Male ETHNICITY: [_](H)Hispanic RACE: [V](W) White [](B)Black [](I) American Indian | DATE OF BIRTH
[)(F) Female  [](U) Unk. | [Z](N) Non-Hispanic [ J(U) Unk. | [J(A) Asian / Pacifi¢ Istander [(](U) Unknown -
RES. STATUS: D(R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:
[JN) Nonresident  [Z)(U) Unknown | [J(Y) Yes [ZJ0N)No [[]U) Unk. | LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT
AGE: SUSPECTS ACTIONS RELATED TO: NIC: HEIGHT: WEAPONS AT ARREST:
Exact Age: - Vi V2 E V3 V4 B [](01) Unarmed >
\'%A) v V7 \Y% In H
Range: - L L]ve V8 [C](11) Firearm (Unk) M
[]99) Over 98 Years Old | DISPOSITION OF JUVENILE: D.L./ID No. (STATE) WEIGHT: 7 [J(12) Handgun g
(H) Handled within Department —_— .
(L](00) Unknown (R) Referred outside Department Lbs o CJa3)Rifle 2
D(M) Shotgun nr
THIS SUSPECT RELATES TO WHICH OFFENSES? ARREST TYPE: [](0) On View Arrest — ) .
[C](15) Other Firearm
I [ W3 [O4 Vs e [O7 (78 [C1(S) Summons / Cited [C](T) Taken Into Custody -
[](16) ltlegal Cutting Instrument

ARREST LOCATION: ARREST DATE: D (17) Club/Blackjack/Brass
CHARGE: 99-02 5-13-211 5-13-204

ARRESTING OFFICERS

OFFICER 1I: [CJMVR  OFFICER 5: [JMVR

OFFICER 2: DMVR OFFICER 6: DMVR

OFFICER 3: [JMVR  OFFICER 7:  [Omwr

OFFICER 4: DMVR OFFICER 8: D MVR

Suspect information continued on next page.



INCIDENT NUMBER 2019-022984 [ ]JJUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM
SUSPECT #2
SUSPECT # NAME (Last, First, Middle)
2 STARKS,CHARLES
COMPLEXION: HAIR STYLE: HAIR COLOR: FACIAL HAIR: DEMEANOR: SCAR / MARK: TATTOO:
[]Q) Light [](01) Afro [](1) Black [ ](01) Clean Shaven [](01) Angry [](01) Head [](1) Designs
[ ](2) Medium [ ](02) Wavy [ ](2) Blonde [_](02) Unshaven [ ](02) Apologetic [ ](02) Neck [ ](2) Initials
[ ](3) Dark [_](03) Straight [ ](3) Brown [ ](03) Full Beard [ ](03) Calm [ ](03) Hand (rt) [ ](3) Names
[ ](4) Acne [ ](04) Curly [ ](4) Grey [_](04) Must. (hvy) [_](04) Irrational [ ](04) Hand (1ft) [_](4) Pictures
[_](5) Freckled [_](05) Braided [ ](5) Red [_](05) Must. (thin) [_](05) Nervous [ ](05) Arm (xt) [_](5) Words
[_1(6) Ruddy [_](06) Ponytail [_](6) Sandy [ ](06) Brows (hvy) [_](06) Polite [ ](06) Arm (Ift) [_](6) Numbers
[_](7) Other [ ]07) Military [_](7) Other [_](07) Brows (thin) [1(07) Professional [ 1(07) Body [_](7) Insignia
[v](8) Unknown [_](08) Processed [/](8) Unknown [ ](08) Side Burns [_](08) Stupor [ ](08) Leg (rt) [ ](8) None
_ [_](09) Wig/Toupee [_](09) Goatee [ ](09) Violent [ ](09) Leg (Ift) [](9) Unknown
HAIRLENGIH.  eipyome EYE COLOR:  [T](10) Other [](10) Drunk /High [ ](10) Other
[](1) Long [/](11) Unknown (1) Blue [v/](11) Unknown [](11) Other [](11) None TATTOO LOC:
[ ](2) Medium UL (2) Brown [v](12) Unknown [](12) Unknown [](01) Arm (Ift)
[]3) Short ‘ []G) Grey [](02) Arm (rt)
[ ](4)Bald(ing) [ ](1) Light [_]@) Green CLOTHING DESCRIPTION: |_](03) Leg (Ift)
[](5) Other [} Medium [](5) Hazel | |(04) Leg (rt)
[V](6) Unknown  [](3) Heavy [](6) Other Bal [](05) Hand (1ft
(4) Muscular [V](7) Unknown | COAT [](06) Hand (t
V| (5) Unknown SHIRT [_](07) Face
PANTS/DRESS |_|(08) Neck
SHOES L] (09) Finger(s)
[J(10) Chest
[ ](11) Back
ADDED DESCRIPTION:
n/a
|0

Pacse 9 af 16




INCIDENT NUMBER 2(019-022984 [[JJUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM

SUSPECT #3

- SUSPECT# | NAME (Last, First, Middle) AKA:
3 SIMPSON,MICHAEL

ARRESTEE# | ADDRESS:
700 W MARKHAM ST LITTLE ROCK AR 72204

HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:

SEX: [V](M) Male ETHNICITY: [(H)Hispanic RACE: [ZJ(W)White ["](B)Black [T](I) American Indian | DATE OF BIRTH

[(J(FyFemale  [T](U) Unk. [V](N) Non-Hispanic  [](U) Unk. [C1(A) Asian / Pacific Islander [C](V) Unknown

RES. STATUS: (R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:

[CJN) Nonresident [(C](U) Unknown [JM) Yes  [w](N) No [JW unk. | LRPD

AGE: SUSPECTS ACTIONS RELATED TO: NIC: HEIGHT: WEAPONS AT ARREST:

Exact Age: - E\” EVZ vs  [Jv4 % - [](01) Unarmed >
V5 V6 V7 A% In t

— s U U [](1) Firearm (Unk)

[]©9) Over 98 Years Old | DISPOSITION OF JUVENILE: D.L./ID No. (STATE) WEIGHT: ™ [Jc12) Handgun 5

[7)(0) Unknown (H) Handled within Department Lbs — . 8
(R) Referred outside Department - CJa3)Rifle =

[(J(14) Shotgun

THIS SUSPECT RELATES TO WHICH OFFENSES? :. 0) On View Arrest —
ARREST TYFE: LN o Wiewe e [)(15) Other Fircarm

O O2 [3 O« Os e 7 s [(C1(S) Summons / Cited [C](T) Taken Into Custody

[C](16) Iliegal Cutting Instrument
ARRESTLOCATIOR: ARREST DATE: [](17) Club/Blackjeck/Brass

CHARGE:

)
ARRESTING OFFICERS \/™-.

OFFICER 1: \ [JMVR  OFFICER 5: [JMVR
OFFICER 2: \ [JMVR  OFFICER 6. [CJMVR
" OFFICER 3: T [JMVR  OFFICER7: ___ ‘ [JMVR
OFFICER 4: / [JMVR  OFFICER8: [JMVR

/ Suspect information continued on next page.



INCIDENT NUMBER 2019-022984 []JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM
SUSPECT #3
SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:
3 SIMPSON,MICHAEL
COMPLEXION: HAIR STYLE: HAIR COLOR: FACIAL HAIR: DEMEANOR: SCAR / MARK: TATTOO:
[](1) Light [](01) Afro [](1) Black [](01) Clean Shaven [](01) Angry [](01) Head [](1) Designs
[V](2) Medium [ ](02) Wavy [ ](2) Blonde [_](02) Unshaven [_](02) Apologetic [ ](02) Neck [ ](2) Initials
[ ](3) Dark [_](03) Straight [v](3) Brown [_](03) Full Beard [ ](03) Calm [ ](03) Hand (rt) [ ](3) Names
[ ](4) Acne [_](04) Curly [ ](4) Grey [ ](04) Must. (hvy) [ ](04) Irrational [ ](04) Hand (Ift) [_](4) Pictures
[_](5) Freckled [_](05) Braided [ ](5) Red [_](05) Must. (thin) [_](05) Nervous [ ](05) Arm (t) [ 1(5) Words
[_](6) Ruddy [_](06) Ponytail [ ](6) Sandy [_1(06) Brows (hvy) [_1(06) Polite [_](06) Arm (1ft) [_](6) Numbers
[_](7) Other [_1(07) Military [_](7) Other [_](07) Brows (thin) [_](07) Professional [ ](07) Body [ ](7) Insignia
[_1(8) Unknown [_](08) Processed [ ](8) Unknown [ _](08) Side Burns [_](08) Stupor [ 1(08) Leg (rt) [ ](8) None
~ [](09) Wig/Toupee [ ](09) Goatee [_](09) Violent [ ](09) Leg (1t) [/](9) Unknown
HAIRLENGTH: ™)) Other EYE COLOR:  [7](10) Other [](10) Drunk /High [ ](10) Other
[](1) Long [/](11) Unknown (1) Blue [](11) Unknown [](11) Other [](11) None TATTOO LOC:
[](2) Medium LD Z (2) Brown [](12) Unknown [v](12) Unknown [](o1) Arm (1ft)
[](3) Short ’ [(]3) Grey [](02) Arm (i)
[ 1(4)Bald(ing)  [](1) Light [ |(4) Green CLOTHING DESCRIPTION: |_|(03) Leg (Ift)
[](5) Other [V](2) Medium [ ](5) Hazel — |_|(04) Leg (1)
[_](6) Unknown [ ](3) Heavy [_](6) Other [_](05) Hand (Ift)
(4) Muscular [](7) Unknown | COAT [](06) Hand (rt)
(5) Unknown SHIRT [ ](07) Face
PANTS/DRESS |_|(08) Neck
SHOES L] (09) Finger(s)
| |(10) Chest
|_|(11) Back
ADDED DESCRIPTION:
n/a




INCIDENT NUMBER 2019-022984

[:] JUVENILE INFORMATION

Report generated: 2/22/2019 10:00 PM

VEHICLE #1
TUS: STOLEN HOLD AUTHORITY:
YEAR: MAKE: MODEL: STYLE: § NSE NO. (TYPE): LIC YEAR:
2018 | NISS ALTIMA 4D _ ﬁ PC 2019
OWNER'S NAME (Last, First): ADDRESS: STATE:
e AR

COLOR:
BLK

DISPOSITION OF RECOVERY:
[J() Impounded  [](R) Release to Owner

NIC:

INSURANCE POLICY #:




INCIDENT NUMBER  2019-022984

DJUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM

BLK

VEHICLE #2
| ~=aTUS: SUBJECT HOLD AUTHORITY:
YEAR: MAKE: MODEL: STYLE: | VIN: LICENSE NO. (TYPE): LIC YEAR:
2015 FORD EXPORER uT 1FM5K8AR4FGC68296 759WMO PC 2019
OWNER'S NAME (Last, First): ADDRESS: STATE:
CITY OF LR, CITY OF LR 500 W MARKHAM LITTLE ROCK AR 72202 AR
COLOR: DISPOSITION OF RECOVERY: NIC: INSURANCE POLICY #:
(@ Impounded [ ](R) Release to Owner

W\




INCIDENT NUMBER 2019-022984 [JJUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM
PROPERTY DRUG INFORMATION
)SS | P.DES | QTY Description {ser#, color, make, model) PROP TAG VALUE TYPE | QUANTITY |MEASURE
5 03 1.00 | N 55\ LK 0 20000 0.00
ALTIMA VEHICLE

TYPE PROPERTY LOSS: (0) Stored (1) None (2)Bumed (3) Counterfeited/Forged (4) Damaged/Destroyed/Vandalized (5) Recovered (6) Seized (7) Stolen, ete (8) Unknown

PROPERTY DESCRIPTION: (10) Drugs/Narcotics (21) Negotiable Instruments (32) Structures-Industrial/Manufacture
. (11) Drug/Narcotic Equipment (22) Nonnegotiable Instruments (33) Structures-Public/Community

(01) Aircraft (12) Farm Equipment (23) Office-Type Equipment (34) Structures-Storage
(02) Alcohol (13) Firearms (24) Other Motor Vehicles (35) Structures-Other
(03) Automobiles (14) Gambling Equipment (25) Purses/Handbags/Wallets (36) Tools-Power/Hand/Lawnmower
(04) Bicycles (15) Heavy Equipment Construction/ (26) Radios/TVs/VCR (37) Trucks
(05) Buses Industry (27) Recordings-Audio/Visual (38) Vehicle Parts/Accessories
(06) Clothes/Furs (16) Househcld Good (28) Recreational Vehicles (39) Watercraft
(07) Computer Hardware/ (17) Jewelry/Precious Metal (29) Structures-Single Occupancy (77) Other

Software (18) Livestock (30) Structures-Other Dwellings (88) Pending Inventory (of Property)
(08) Consumable Goods (19) Merchandise (31) Structures-Commercial/Business
(09) Credit Cards/Debit Cards (20) Money

TYPE DRUG MEASUREMENT:
DRUG TYPE: ED)) Heroin (H) Other Narcotics (L) Amphetamines/ (O) Other Depressants Units Weight
(A) Crack Cocaine  (E Marijugna (I) LSD Methamphetamines  (P) Other Drugs DUYD ni GM) Gram 02)0
(B) Cocainc (F) Morphine () PCP (M) Other Stimulants ~(U) Unknown Type | ) ppts I o el e v
(C) Hashish (G) Opium (K) Other Hallucino. (N) Barbituates (NP) Number of Plants
Capaci
FOR BURGLARIES: Point of Entry: (I\Al]J..) ]\/?illiliter (GL) Gallon
(LT) Liter (FO) Fluid Ounce
Tools Apparently Used:

\<




INCIDENT NUMBER 2019-022984 [ ]JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM

NARRATIVE

“FICERS MADE A TRAFFIC STOP IN THE PARKING LOT OF 12TH STREET AND RODNEY PARHAM ROAD, ON A
. ._”ORTED STOLEN BLACK NISSAN ALTIMA BEING DRIVEN BY BRADLEY BLACKSHIRE. DURING THE STOP, MR.
BLACKSHIRE REFUSED TO EXIT THE VEHICLE AND BEGAN TO DRIVE THE VEHICLE TOWARDS OFFICER STARKS.
THE VEHICLE DRIVEN BY MR. BLACKSHIRE MADE CONTACT WITH OFFICER STARKS. OFFICER STARKS
DISCHARGED HIS DEPARTMENTALLY ISSUED FIREARM, STRIKING MR. BLACKSHIRE. OFFICERS ATTEMPTED TO
RENDER AID TO MR. BLACKSHIRE BUT HE SUCCUMBED TO HIS INJURIES ON SCENE. HOMICIDE UNIT AND CRIME
SCENE SEARCH UNIT WERE NOTIFIED AND RESPONDED. PULASKI COUNTY CORONER'S OFFICE RESPONDED AND
TOOK POSSESSION OF MR. BLACKSHIRE. THE BLACK NISSAN ALTIMA WAS IMPOUNDED. NEXT OF KIN FOR MR.
BLACKSHIRE WAS NOTIFIED. MR. SOLIS WAS DRIVING ON 12TH STREET WHEN HIS VEHCILE WAS STRUCK BY A
STAY ROUND. AT THE TIME OF THIS REPORT IT COULD NOT BE DETERMINED WHO FIRED THE SHOT STRIKING
‘MR. SOLIS VEHICLE.

{a



INCIDENT NUMBER 2(019-022984 D JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/22/2019 10:00 PM

ADDITIONAL ROMICIDE CIRCUMSTANCES [](C) Criminal attacked a civilian [J(F) Criminal resisted arrest
S1(A) Criminal attacked police officer, that officer killed criminal D (D) Criminal attempted flight from a crime D (G) Unable to determine /
3) Criminal attacked police officer, criminal killed by other officer D (E) Criminal killed in commission of a crime not enough information
RELATED CASE NUMBER(S)
CAR JACKING? []YES [v]NO DRIVE-BY? [ ]YES NO GANG RELATED? [ _]YES [v]NO
HATE/BIAS RELATIONSHIP:  [V](88) None [ ]YES, SEE BELOW
RACIAL (Anti-) RELIGIOUS (Anti-) ETHNICITY / NATIONAL ORIGIN (Anti-) SEXUAL (Anti-)
[](11) White [J@D) Jewish [](32) Hispanic [[](41) Male Homosexual (Gay)
|:| (12) Black [:,(22) Catholic |:] (33) Other Ethnicity D (42) Female Homosexual (Lesbian)
(13) American Indian/ D (23) Protestant —_— D(43) Homosexual (Gay and Lesbian)
O Alaskan Native [[](24) Islamic (Muslim) DISABILITY (hatti) [](44) Heterosexual
[](14) Asian / Pacific Islander [](25) Other Religion [](51) Physical Disability [](45) Bisexual
[](15) Multi-Racial Group [](26) Muiti-Religious Group [](52) Mental Disability
[[]@7) Atheist/Agnostic




LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT INCIDENT REPORT

| [CJJUVENILE INFORMATION INCIDENT Report generated: 2/25/2019 3:15 PM
INCIDENT NUMBER UNIT ASSIGNED CALL DATE CALL TIME TYPE OF CALL
2019-023119 02/22/2019 17:17:00 CRMISC
INCIDENT DATE LOCATION OF INCIDENT (ADDRESS / BUSINESS NAME) DISTRICT
7212 W12TH ST
2/22/2019 11:06:00 AM 61
OFFENSE
INCIDENT OFFENSE TYPE OFFENSE STATUS
Attempted (]
;: TERRORISTIC ACT : oot ) 2 H 3 B 4 B
3. 7 Attempted
4. . Completed . B » B I B s B
SUSPECTS USED: TYPE OF CRIMINAL ACTIVITY: GANG RELATED INFO:
[CJcA) Alcohol [CJ(D) Drugs [C1(B) Buying / Receiving (J(C) Cultivate / Manufacture / Publish [y Juvenile Gang
[CJcc) Computer Equip (N ) Not Applicable / [C1(E) Explaiting Children [C](0) Operating / Promoting / Assisting {C(G) Other Gang
Unknown D(T) Transport / Transmit / [mport D(U) Using / Consuming (N) None / Unknown
D(D) Distributing / Selling D(P) Possessing / Concealing

LOCATION CODE:

[Jot) Air/ Bus / Train Terminal
[[1(02) Bank / Savings & Loan
[[J(03) Bar / Night Club

[CJ(16) Lake / Waterway

D( 17) Liquor Store

|__-]( 18) Parking Lot / Garage
[CJ(19) Rental / Storage Facility

[J(44) Daycare Facility

[CJ45) Dock / Wharf / Freight Terminal
D(46) Farm Facility

D(47) Gambling / Casino / Racetrack

[C1(51) Rest Area

D(SS) School - Elementary / Secondary

D(SZ) School - College / University

[[](54) Shelter - Mission / Homeless

i

\[[J(04) Church / Synagogue / Temple [C](20) Residence / House [C](48) Industrial Site [C1(55) Shopping Mall
[C](0s) Commercial / Office Building [C](21) Restaurant [C)(49) Military Installation [C1s6) Tribal Lands
[C](06) Construction Site [}(22) School / College [(J(50) Park / Playground [J(57) Community Center
[[](07) Convenience Store [J(23) Service / Gas Station
G(OS) Department / Discount Store E] (24) Specialty Store (TV, Fur, Etc)
[](09) Drug Store / DR Office / Hospital  [_](25) Other / Unknown WEAPON FORCE:  (on I1-15. 2n "A” denotes Automatic or Semi-Automatic)
(CJ«10) Field / Woods [[](37) Abandoned/Condemned Structure [1(11) Firearm (Unknown) [(J(50) Poison
[Jc11) Government / Public Building [1(38) Amusement Park _ [J(12) Handgun [C](60) Explosives
D(IZ) Grocery / Supermarket D(Bg) Arena / Stadium / Fairgrounds - D(IB) Rifle [:](65) Fire / Incendiary Device
(](13) Highway / Road / Alley [CJ(40) ATM Separate from Bank : [J(14) Shotgun D(—lo) Narcotics / Drugs /
[C](14) Hotel / Motel / Etc [C]¢41) Auto Dealership New / Used [J(15) Other Firearm Sleeping Pills
[(J(15) Jail / Penitentiary [](42) Camp / Campground ﬁ(m) Knife / Cutting Instr (Axe, etc) [C](85) Asphyxiation
[](30) Blunt Object (Club, etc) [](s0) Other
(FOR BURGLARY ONLY) METHOD OF ENTRY: [C](35) Motor Vehicle (as weapon) [](95) Unknown
NUMBER OF PREMISES ENTERED [](6) Forcible  [J(N) No Force [](40) Personal Weapons (hands. etc) [1(99) None
NARCAN USED: D Yes No DOthcr
ENTRY DATE REPORTING OFFICER ORIGINAL APPROVING SUPERVISOR )
02/22/2019 17:20:42 | RICKY HARMON - JARRED MCCAULEY CIMVR in use
LRPD Form 5501-01 Rev. RMS-2019-01-23 Page 1 of 8



INCIDENT NUMBER 2019-023119 DJUVENILE INFORMATION Report generated:  2/25/2019 3:15 PM
! VICTIM
VICTIM # NAME (Last, First, Middle) or BUSINESS
1 SOLIS,MOISES
ADDRESS:
2015 PERRY ST LITTLE ROCK AR 72204
HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:
SEX: [VI(M)Male ETHNICITY: [V](H)Hispanic RACE: [C1(W)White [](B)Black [](I) American Indian | DATE OF BIRTH
C1(F) Female  [J(U) Unk. | [J(N) Non-Hispanic [ J(U) Unk. [CJ(A) Asian / Pacific Islander [/](U) Unknawn 10/24/1979
RES. STATUS: [V)(R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:

(] (N) Nonresident  [_](U) Unknown

oY) Yes () No  [[](U) Unk.

AGE: NIC: RELATIONSHIP OF THIS VICTIM TO
Exact Age: 39 SUSPECT(S) VICTIM WAS:

Range: [C](BB) 7-364 Days Old (SE) Spouse

[J(NN) Under 24 Hrs. Old ~ [[](99) Over 98 Years Old D.L./ID No. (STATE) o S

[(CJ(NB) 1-6 Days Old [C1(00) Unknown (PA) Parent

THIS VICTIM RELATED TO WHICH OFFENSES?

M 2 Os O+ Os Oe [O7 [I8

(SB) Sibling
(CH) Child
(GP) Grandparents

VICTIM TYPE:  [V](D) Individual [](B) Business
D(G) Government D(R) Religious

D(F) Financial Inst.
[J(S) Saciety / Public [_](Q) Other

(C1(U) Unknown (GC) Grandchild

(IL) Inlaw

VICTIM INJURY:

(N) None D(M) Apparent Minor Injury
D(I) Possible Internal Injury D(T) Loss of Teeth

[:] (O) Other Major Injury D (U) Unconsciousness

(SP) Stepparent
(SC) Stepchild

D (B) Apparent Broken Bones (58) Stepsibling

[J(L) Severe Laceration (OF) Ofher Family

1 (ST) Stranger

SUSPECTS

(by Suspect Number}
(AQ) Acquaintance
(FR) Friend
(NE) Neighbor
(BE) Babysitter (baby)
(BG) Boy/Girl Friend
(CF) Child of BF / GF
(HR) Homosexual Rel.
(XS) Ex-Spouse
(EE) Employee
(ER) Employer
(OK) Otherwise Known
(RU) Relationship Unknown

(VO) Victim Was Suspect

AGGRAVATED ASSAULT / HOMICIDE: [_](01) Argument
[:I (04) Gangland y
[C](08) Other Felony Involved

D(O;’) Juvenile Gang
(09) Other Circumstances

E](O2) Assault on Law Enf Officer
|:] (06) Lover's Quarrel
D(IO) Unknown Circumstances

[](03) Drug Deal
[](07) Mercy Killings

[(1(20) Criminal Killed by Private Citizen

[](21) Criminal Killed by Police Officer ~ [_](30) Child Playing w/ Weapon [1(31) Gun-Cleaning Accident [](32) Hunting Accident
|:|(33) Other Negligent Weapon Handling D(34) Other Negligent Killings

CLOTHING DESCRIPTION

HAT SHIRT SHOES

COAT PANTS/DRESS

I A

Page 2 of 8



INCIDENT NUMBER 2019-023119 D JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/25/2019 3:15 PM

SUSPECT #1

SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:

1 UNKNOWN,

ARRESTEE # ADDRESS:
UNKNOWN AR

HOME PHONE: WORK PHONE: MOBILE PHONE: OTHER PHONE:
SEX: [J(M)Male ! ETHNICITY: [_]J(H)Hispanic RACE: [](W)White [](B)Black [ ](I) American Indian | DATE OF BIRTH
CJ(®) Female  [](U) Unk. | [CJ(N) Non-Hispanic [«](U) Unk. [1(A) Asian / Pacific Jslander [](U) Unknown
RES. STATUS: [C1(R) Resident MENTALLY AFFLICTED? OCCUPATION / EMPLOYER:
[CJ(N) Nonresident [](U) Unknown | [](Y) Yes [Z](N)No [](U) Unk.
AGE: SUSPECTS ACTIONS RELATED TO: | NIC: HEIGHT: WEAPONS AT ARREST:
Exact Age: Vi []v2 V3 []v4 Ft - (1) Unarmed =
A —— | dvs  [ve v [ ]vs In , !
Range: - (1) Firearm (Unk) -
[[](99) Over 98 Years Old DISPOSITION OF JUVENILE: D.L./ID No. (STATE) WEIGHT: - (](12) Handgun &
D (00) Unknown (H) Handled within Department Lbs — . E
(R) Referred outside Department _ [Ja3)rifie =
[(J(14) Shotgun i
THIS SUSPECT RELATES TO WHICH OFFENSES? ARREST TYPE: [C](0) On View Arrest — . A
[C](13) Other Firearm
o [J2 O3 [O¢ Os e [O7 [Os | [J(s)Summons/Cited  [](T) Taken Into Custody -
16) lllegal Cutting Instrument
¢ g g
ARREST LOCATION: ARREST DATE: [J(17) Club/Blackjack/Brass

CHARGE: 5-13-310

ARRESTING OFFICERS

OFFICER 1: [JMVR  OFFICER 5: YA
OFFICER 2: [CJMVR  OFFICER 6: [CIMVR
OFFICER 3: ' [JMVR ' OFFICER 7: ‘ CIMVR
OFFICER 4: [JMVR  OFFICER 8: MR

Suspect information continued on next page.

Page 3 of 8
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INCIDENT NUMBER 2019-023119 D JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/25/2019 3:15 PM
I SUSPECT #1
SUSPECT # NAME (Last, First, Middle) AKA:
1 UNKNOWN,
COMPLEXION: HAIR STYLE: HAIR COLOR:  FACIAL HAIR: DEMEANOR: SCAR / MARK: TATTOO:
[](1) Light [](01) Afro [](1) Black [](01) Clean Shaven [](01) Angry [](01) Head [](1) Designs
[ 1(2) Medium [ ](02) Wavy [_](2) Blonde [_](02) Unshaven [](02) Apologetic [ ](02) Neck [ ](2) Initials
[ 1(3) Dark [ ](03) Straight [ ](3) Brown [](03) Full Beard ; (03) Calm ; (03) Hand (1t) [ ](3) Names
[ | (4) Acne L_1(04) Curly : (4) Grey ; (04) Must. (hvy) |__|(04) Irrational L | (04) Hand (lft) L | (4) Pictures
|_|(5) Freckled ; (05) Braided : (5) Red L_1(05) Must. (thin) : (05) Nervous L| (05) Arm (rt) || (5) Words
[_1(6) Ruddy [_](06) Ponytail []¢6) Sandy [_](06) Brows (hvy) [_1(06) Polite [_](06) Arm (1ft) [ ](6) Numbers
[_1(7) Other [](07) Military [ ](7) Other [_](07) Brows (thin) [_1(07) Professional [_](07) Body [ ](7) Insignia
[V](8) Unknown [_](08) Processed [V](8) Unknown  [](08) Side Bums [](08) Stupor [ ](08) Leg (1) [](8) None
_ [](09) Wig/Toupee [](09) Goatee [](09) Violent [](09) Leg (Ift) [V](9) Unknown
HAIR LENGTH:  (10) Other EYECOLOR:  [](10) Other [](10) Drunk /High [ _](10) Other
[J(1) Long [V](11) Unknown (1) Blue [V](11) Unknown [ ](11) Other [](11) None TATTOO LOC:
[J@) Medium (2) Brown [V](12) Unknown [](12) Unknown [](o1) Amm (1ft)
BUILD: =
[J3) short [(13) Grey [(02) Arm (rt)
[J@) Bad(ing) [ ](1)Light [L](4) Green CLOTHING DESCRIPTION: |_1(03) Leg (Ift)
[]¢5) Other []@) Medium [1¢5) Hazel L_|(04) Leg (rt)
[Z](6) Unknown [ ](3) Heavy [](6) Other HAT [](05) Hand (Ift
[7](4) Muscular [V](7) Unknown | COAT [1(06) Hand (rt)
(5) Unknown SHIRT [ ](07) Face
PANTS/DRESS [ (08) Neck
SHOES L 1(09) Finger(s)
[ ](10) Chest
[ ](11) Back
ADDED DESCRIPTION:
n/a
Page 4 of 8

-~ \




INCIDENT NUMBER 2019-023119

[CJJUVENILE INFORMATION

Report generated: 2/25/2019 3:15 PM

VEHICLE #1

STATUS: SUBJECT HOLD AUTHORITY:

YEAR: MAKE: MODEL: STYLE: VIN: LICENSE NO. (TYPE): LIC YEAR:

2018 | CHEV SILVERADO PK _ NA PC 2019

OWNER'S NAME (Last, First): ADDRESS: STATE:
. .

COLOR: DISPOSITION OF RECOVERY: NIC: INSURANCE POLICY #:

WHI [J@ Impounded [J(R) Release to Owner

Page 5 of 8



INCIDENT NUMBER 2019-023119 D JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/25/2019 3:15 PM
PROPERTY DRUG INFORMATION
P.LOSS | P.DES | QTY Description (ser#, color, make, model) PROP TAG VALUE TYPE QUANTITY |MEASURE
| 03 1.00 _HEVRO WHT 0 25000 0.00
SILVERADO PICKUP TRUCK

TYPE PROPERTY LOSS: (0) Stored (1) Nonc (2) Burned (3) Counterfeited/Forged (4) Damaged/Destroyed/Vandalized (5) Recovered (6) Seized (7) Stolen, etc (8) Unknown

PROPERTY DESCRIPTION: (10) Drugs/Narcotics (21) Negotiable Instruments (32) Structures-Industrial/Manufacture
) (11) Drug/Narcotic Equipment (22) Nonnegotiable Instruments (33) Structures-Public/Community

(01) Aircraft (12) Farm Equipment (23) Office-Type Equipment (34) Structures-Storage
(02) Alcohol (13) Firearms (24) Other Motor Vehicles (35) Structures-Other
(03) Automobiles (14) Gambling Equipment (25) Purses/Handbags/Wallets (36) Tools-Power/Hand/Lawnmower
(04) Bicycles (15) Heavy Equipment Construction/ (26) Radios/TVs/VCR (37) Trucks
(05) Buses Industry (27) Recordings-Audio/Visual (38) Vehicle Parts/Accessories
(06) Clothes/Furs (16) Housenold Good (28) Recreational Vehicles (39) Watercraft
(07) Computer Hardware/ (17) Jewelry/Precious Metal (29) Structures-Single Occupancy (77) Other

Software (18) Livestock (30) Structures-Other Dwellings (88) Pending Inventory (of Property)
(08) Consumable Goods (19) Merchandise (31) Structures-Commercial/Business
(09) Credit Cards/Debit Cards (20) Money

TYPE DRUG MEASUREMENT:
DRUG TYPE: (D) Heroin (H) Other Narcotics (L) Amphetamines/ (O) Other Depressants Uniits Weight
(A) Crack Cocaine  (E) Marijuana (I)LSD Methamphetamines  (P) Other Drugs :
(B) Cocaine (F) Morphine () PCP ~ (WOther Stimulants () Unknown Type | ey e i L8] P
(C) Hashish (G) Opium (K) Other Hallucino.  (N) Barbituates (NP) Number of Plants
: Capacity
FOR BURGLARIES: Point of Entry: (ML) Milliliter  (GL) Gallon
(LT) Liter (FO) Fluid Ounce
Tools Apparently Used:
Page 6 of 8

A



INCIDENT NUMBER 2019-023119 D JUVENILE INFORMATION Report generated: 2/25/2019 3:15 PM

r NARRATIVE

ON TODAY'S DATE MR. SOLIS REPORTED THAT HE WAS DRIVING ON 12TH STREET WHEN HIS VEHICLE WAS
STRUCK BY ABULLET. MR. SOLIS HAD DAMAGE CONSISTANT WITH A BULLET STRIKE TO THE LEFT SIDE OF HIS
TAILGATE. SEE INCIDENT 2019-022984.

Page 7 of 8
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INCIDENT NUMBER 2019-023119 DIUVENILE INFORMATION Report generated: 2/25/2019 3:15 PM
ADDITIONAL HOMICIDE CIRCUMSTANCES [CJC) Criminal attacked a civilian [1(F) Criminal resisted arrest
D(A) Criminal attacked police officer, that officer killed criminal D(D) Criminal attempted flight from a crime D(G) Unable to determine f
[C1(B) Criminal attacked police officer, criminal killed by other officer [CJ(B) Criminal killed in commission of'a crime not enough information
RELATED CASE NUMBER(S)
CARJACKING? [JYES [V]NO DRIVE-BY? [_]YES [v]NO GANG RELATED? [_]YES [V]NO
HATE/BIAS RELATIONSHIP:  [v](88)None [JYES, SEE BELOW
RACIAL (Anti-) RELIGIOUS (Anti-) ETHNICITY / NATIONAL ORIGIN (Anti-) SEXUAL (Anti-)
[J(11) White [J@1) Jewish [](32) Hispanic [J(41) Male Homosexual (Gay)
D (12) Black | [j (22) Catholic D(33) Other Ethnicity . D(42) Female Homosexual (Lesbian)
(13) American Indian / I:I(23) Protestant . D(43) Homosexual (Gay and Lesbian)
U Alaskan Native []24) Islamic (Muslim) DISABILITY (Anti-) [](44) Heterosexual
D(M) Asian / Pacific Islander D(?_S) Other Religion D(Sl)thsical Disability ' D(45) Bisexual
[](15) Multi-Racial Group [](26) Multi-Religious Group [](52) Mental Disability
D (27) Atheist/Agnostic

Page 8 of 8
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Incident Information

Date: March 5, 2019
Incident Number: 2019-022984

On Wednesday, February 27, 2019, I was asked to create a time line of major events

surrounding an Office Involved Shooting, Incident #2019-022984, between Officer

Charles Starks and driver of a stolen Nissan Altima bearing Arkansas License Plate
Bradley Blackshire.

The following is a timeline based on the City of Little Rock Camera system, Officer
Starks’ and Officer Simpson’s Mobile Video Recorder, Communications time stamps,
and Crime Scene logs. Some timestamps are different than other time stamps on systems,
so all times are approximate:

On February 22,2019

At approximately 1104 hours, the City of Little Rock License Plate Reader
alerted a stolen vehicle passed through the intersection of 12" Street and
Peyton Street traveling west bound. The Arkansas License Plate was
513WXE. Detective ieceived the alert and immediately ran the
license plate through ATLAS/ACIC and confirmed the vehicle was stolen.

At approximately 1105 hours, Det. -Iocated the black Nissan Altima
bearing Arkansas License Plate 513WXF, traveling west bound on 12%
Street. Via Main Channel, Det.-requested assistance from officers in
the area. Officer Zebulun Tyler answered and was directed to Northwest
P-Com (a secondary radio channel). Once on Northwest P-Com Officer C.
Starks becomes involved in the conversation. The NW P-Com radio traffic
was not recorded per departmental policy.

At approximately 1106 hours, the black Nissan Altima bearing Arkansas
License Plate 513WXF was then located traveling westbound, stopped at
the intersection of 12 Street and University Avenue. The black Nissan
Altima bearing Arkansas License Plate 513WXF was observed continuing
westbound through the intersection.

Page 1 of 5
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At approximately 1108 hours, the black Nissan Altima bearing Arkansas
License Plate 513WXF was observed turning left off of 12™ Street into a
parking lot of 7305 Kanis Road (All Pro Styles Barber Shop).

At approximately 1109 hours, the black Nissan Altima bearing Arkansas
License Plate 513WXF was observed circling the parking lot and then
backing into a parking space on the east side of the parking lot, facing
west.

At approximately 1109 hours, Officer Starks pulled into the parking lot
and stopped in front of the black Nissan Altima. Officer Starks’ City of
Little Rock police marked vehicle was parked facing south. This is when
Officer Starks’ body microphone turns on. Officer Starks exited his
assigned City of Little Rock police marked vehicle with his gun drawn and
approached the black Nissan Altima on the driver’s side.

Officer Starks tells the driver, Mr. Blackshire, to show his hands, roll the
window down, and then step out of the black Nissan Altima. Mr.
Blackshire did not get out of the car.

At approximately 1110 hours, Officer Starks moved forward to the front
portion of the vehicles driver’s side fender. Officer Starks continued to
give Mr. Blackshire verbal commands to exit the black Nissan Altima.
The black Nissan Altima then proceeded to move towards Officer Starks
at a slow speed. The black Nissan Altima struck Officer Starks’ left leg
and according to Starks, causing injury to his right knee. Officer Starks
fired four (4) rounds initially. With the car still moving, Officer Starks
continued forward, eventually falling onto the hood of the black Nissan.
~ Officer Starks fired an additional eleven (11) rounds as the black Nissan
Altima continued to move forward. MEMS was requested to be put on
standby.

All fifteen (15) rounds fired by Officer Starks occurred within seven (7)
seconds.

From the time Officer Starks stopped his patrol vehicle and told Mr.
Blackshire to show his hands and get out of the car until Officer Starks
first fired his service weapon, was forty-six (46) seconds.

As Officer ‘Starks is on the vehicle’s hood and firing, Officer Simpson
pulled into the parking lot and struck the passenger side of the black
Nissan Altima with his City of Little Rock police marked unit, causing
Officer Starks to fall off the hood of the black Nissan Altima. The black
Nissan Altima stopped. Officer Starks and Officer Simpson then ordered
Mr. Blackshire to exit the black Nissan. The black Nissan Altima then
rolls south through the parking lot before coming to a stop against a fence.

Page 2 of 5
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At approximately 1111 hours, the passenger Desaray Clarke then exited
out the passenger side front window of the black Nissan Altima. Officer
Starks had Ms. Clarke lay down on the parking lot on her stomach and
Officer Starks placed handcuffs on Ms. Clarke. As Ms. Clarke is being
removed from the vehicle she advised officers there was a gun in the car.

At approximately 1112 hours, officers began to get Mr. Blackshire out of
the vehicle but had trouble due to damage to the vehicle.

At approximately 1113 hours, officers were able to pull Mr. Blackshire out
of the black Nissan Altima and began administering first aid.

At approximately 1115 hours, MEMS was notified that the scene was
secure and they could come in.

At approximately 1119 hours, the first supervisor notified
Communications they were on-scene.

At approximately 1120 hours, MEMS was requested to transport Officer
Starks to the hospital.

At approximately 1125 hours, the first Major Crimes Division detectives
began arriving on scene.

At approximately 1128 hours, Deputy Prosecuting Attorney John Johnson
arrived at the crime scene.

At approximately 1135 hours, Officer Simpson was transported to the 128
Street Substation to be interviewed.

At approximately 1136 hours, the Command staff began arriving at the
scene.

At approximately 1142 hours, witness Billy Zulpo was transported to the
12" Street Substation for questioning.

At approximately 1148 hours, Crime Scene Search Unit began arriving at
the scene.

At approximately 1210 hours, detectives made contact with Officer Starks
at the hospital, after he left the scene. Officer Starks was in the process of
receiving treatment and medication for his injuries, and therefore no
statement was able to be taken. Departmental issued clothing was taken
by detectives from the hospital and transferred to Crime Scene Search
Unit. Officer Starks was shortly released from the hospital and was to
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contact Major Crimes Division concerning giving a statement at a later
time.

At approximately 1213 hours, Internal Affairs sergeants began arriving at
the scene.

At approximately 1215 hours, City Attorney Tom Carpenter arrived at the
scene.

At approximately 1245 hours, Pulaski County Coroner’s Office arrived at
the scene.

At approximately 1316 hours, witness Billy Zulpo was interviewed by
Homicide detectives at the 12 Street Substation, after notifying them he
witnessed the incident.

At approximately 1349 hours, Moises Solis was interviewed by Homicide
detectives at the 12" Street Substation, after notifying them his vehicle
was struck by a stray projectile.

At approximately 1355 hours, Ms. Clarke was interviewed by Homicide

detectives at the 12% Street Substation, after being transported from the
scene.

At approximately 1444 hours, Officer Simpson was interviewed by
Homicide detectives at the 12% Street Substation.

- At approximately 1739 hours, Randy Armstrong was interviewed by
Homicide detectives at the 12t Street Substation, after stating he
witnessed the incident. ‘

At approximately 1715 hours, the scene was released.

On February 25, 2019

At approximately 1108 hours, Officer Starks provided a recorded
statement to Homicide detectives.
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All times provided are approximate based on the time stamps of the devices checked.
The above is just an overview of noted events during the investigation. I turned in this
timeline to Detective Aaron Oncken and Sergeant Jarred McCauley.

72¢ 2/

Det. Troy Dillard | R

Homicide Unit

501-404-3016
TDILLARD@LITTLEROCK.GOV
Little Rock Police Department
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2019-02-22 11:10:06

10-63

2019-02-22 11:10:20

GUNPOINT.. REF TO GET OUT THE CAR

2019-02-22 11:10:22

SHOTS FIRED

2019-02-22 11:10:31

UNITS 10-18

2019-02-22 11:10:39

UNITS CODE

2019-02-22 11:10:48

PUTTING MEMS ON STANDBY

2019-02-22 11:11:06

SUSP SHOT NEED MEMS... STILL GOT A GUN

2019-02-22 11:11:24

DRIVER HAS BEEN STRUCK STILL HAS A GUN.. FIRED MUTIPLE TIMES

2019-02-22 11:11:34

MEMS/RESC STANDING BY
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1Y61 UNITS 97.. SUSP DOWN IN THE CAR... OFFICER INVOLVED SHOOTING

2019-02-22 11:12:52

PLAIN CLOTHES 10-37 NEXT TO CAR

2019-02-22 11:13:15

1L42 ADVISED UNITS TO REDUCE CODE....

2019-02-22 11:13:56

ALERT EXPRESS NOTIFICATION SENT....

2019-02-22 11:14:36

ACROSS FROM MCDONALDS AND VALERO

2019-02-22 11:15:06

10-37 NORMAN - T104... MARKHAM/CHENAL HAD AN ACC .. HIS SGT HAS BEEN MADE AWARE
AND HE NEEDS A TOW TRK FOR HIS VEH ... ‘ '

2019-02-22 11:15:34

OFFICER HIT REC'D INJURY.. REQ MEMS

2019-02-22 11:15:53

SCENE SECURE

2019-02-22 11:16:37

MEMS NOTIFIED SCENE SECURE...
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SCENE IS SECURE FOR MEDICAL

2019-02-22 11:16:48

CONTAIN SCENE START CRIME SCENE PUT UP TAPE

2019-02-22 11:16:56

DISCONTINUE CODE

2019-02-22 11:17:22

ASHER STARTED FOR T104 FOR HIS SIG 9.... THE VEH WILL BE TOWED UNDER THIS NUMBER ..

2019-02-22 11:18:37

DELAYED 10-53 VEH

2019-02-22 11:19:55

E15 REQUEST MEMS SEND A 2ND UNIT TO TRANSPORT THE OFFICER

2019-02-22 11:20:37

2ND MEMS UNIT REQUESTED TO TRANSPORT OFFICER....MEMS NOTIFIED

2019-02-22 11:26:34

PIO NOTIFIED....

2019-02-22 11:34:32

10-64 AUTH D34
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1Y70 REQ UNIT FOR STANDBY FOR VEH IN THE PKLOT APART OF THE CRIME SCENE
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LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT
RECORDING/REVIEW DATE OF REQUEST
REPORT 02/22/2019

Below information shall be completed by the person requesting original tapes or copies. Completed and approved
forms shall be sent to the appropriate Section Supervisor.

Name of Requesting Person: Rank Employee Number Telephone Number
GERALD HARRELSON 501-404-3009
Assignment of Requesting Person: Division or Address of Other Agency

HOMICIDE INVESTIGATIONS

Date of Incident Time of Incident Location of Incident
02/22/2019 1109 7212 WEST 12™ STREET
Complaint Number Complainant Name

2019-022984

Nature of Incident

OFFICER INVOLVED SHOOTING
Check the Record you wish copied
Telephone Radio
X Transmission X Transmission ‘ ___Video File

Number of Copies Requested: 1

Reason for Review (Check Appropriate Line)

X __Criminal Investigation Police Pursuit

____Internal Investigation _X___ Police Use of Force

___Verification of Information __X__ Officer Involved Shooting

___Investigation of Incident Other (Explain):
Delivery Format __ Cassette Tape CD/DVD Disk _X__ E-Mail Server File
Other (explain):

AUTHORIZATION FOR COPYING AND ISSUING OF TAPES
APPROVED BY LRPD SUPERVISOR APPROVED BY CUSTODIAL SUPERVISOR
(POLICE/COMMUNICATIONS/TRU)

SUPERVISOR DATE SUPERVISOR DATE

co ODUCED BY:

2-25-9

GUP VISOR’S SIGNATURE DATE )
T%)\BOW& i%,?%TAPE WAS RELEASED BY: /7 _o
S IE 72519
GNATUIf' rt DATE /

THE ABOVE DESCRIBED TAPE WAS RECEIVED BY:

e

57

SIGNATURE DATE

LRPD Form 5500-24
Rev. 08/01/2012



LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT
RECORDING/REVIEW DATE OF REQUEST
REPORT B-4-jg

Below information shall be completed by the person requesting original tapes or copies. Completed and approved
forms shall be sent to the appropriate Section Supervisor.

Aaron Oncken Detective 501-404-3020
Assignment of Requesting Person: Division or Address of Other Agency

Major Crimes - 5400

Name of Requesting Person: Rank Emploiee Number Telephone Number

Date of Incident Time of Incident Location of Incident
02/22/2019 1109 7212 W 12th Street
Complaint Number Complainant Name

2019-022984
Nature of Incident
Officer Involved Shooting — Please provide ten minutes of audio prior to the incident. Please
provide Main Channel, Channel 8, and Channel 9.
Check the Record you wish copied
Telephone Radio
Transmission X Transmission Video File

Number of Copies Requested: 4

Reason for Review (Check Appropriate Line)

X Criminal Investigation Police Pursuit

Internal Investigation Police Use of Force

Verification of Information X _ Officer Involved Shooting

Investigation of Incident Other (Explain):
Delivery Format Cassette Tape X CD/DVD Disk E-Mail Server File
Other (explain):

* AUTHORIZATION FOR COPYING AND ISSUING OF TAPES
APPROVED BY LRPD SUPERVISOR APPROVED BY CUSTODIAL SUPERVISOR

(POLICE/COMMUNICATIONS/TRU)

SUPERVISOR DATE SUPERVISOR DATE
COPY PRODUCED BY:
SUPERVISOR’S SIGNATURE DATE

THE ABOVE DESCRIBED TAPE WAS RELEASED BY:

SIGNATURE DATE

THE ABOVE DESCRIBED TAPE WAS RECEIVED BY:

SIGNATURE DATE o
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LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT
RECORDING/REVIEW DATE OF REQUEST
REPORT 3-4-j9

Below information shall be completed by the person requesting original tapes or copies. Completed and approved
forms shall be sent to the appropriate Section Supervisor.

Name of Requesting Person: Rank Employee Number Telephone Number
Aaron Oncken Detective — 501-404-3020

Assignment of Requesting Person: Division or Address of Other Agency

Major Crimes - 5400

Date of Incident Time of Incident Location of Incident
02/22/2019 1109 7212 W 12th Street
Complaint Number Complainant Name

2019-022984
Nature of Incident
Officer Involved Shooting — Please provide ten minutes of audio prior to the incident. Please
provide Main Channel, Channel 8, and Channel 9.
Check the Record you wish copied
Telephone Radio
Transmission X Transmission Video File

Number of Copies Requested: 4

Reason for Review (Check Appropriate Line)

X  Criminal Investigation Police Pursuit

Internal Investigation Police Use of Force

Verification of Information X _ Officer Involved Shooting

Investigation of Incident Other (Explain):
Delivery Format Cassette Tape X__ CD/DVD Disk E-Mail Server File
Other (explain):

AUTHORIZATION FOR COPYING AND ISSUING OF TAPES
APPROVED BY LRPD SUPERVISOR APPROVED BY CUSTODIAL SUPERVISOR
(POLICE/COMMUNICATIONS/TRU)

SUPERVISOR DATE SUPERVISOR DATE
COPY PRODUCED BY:
SUPERVISOR’S SIGNATURE DATE

THE ABOVE DESCRIBED TAPE WAS RELEASED BY:

SIGNATURE DATE

THE ABOVE DESCRIBED TAPE WAS RECEIVED BY:

R/ 7/1/ 0
SIGNATURE/ DATE
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LITTLE ROCK POLICE DEPARTMENT
MIRANDA RIGHTS FORM

DATE: AL / '7
TIME: // 0 8

L Charles 5%@ K5 DATEOFBIRTH _ $-24 =37
now live at 700\ /V\OJI(L&/V\ Z\K AL 7220/
I have been advised that [ am a suspect in /%’)’1 Cr g/d»

a

BEFORE ASKING YOU ANY QUESTIONS WE WANT TO ADVISE YOU OF YOUR RIGHTS.

C § 13 You have the right to remain silent.
Q§ 2, Anything you say can and will be used against you in a court of law.
C§ 3. You have the right to talk to a lawyer and have him present with you while you are being
questioned.
Q§ 4. If you cannot afford to hire a lawyer, one will be appointed to represent you before any

questioning at no cost to you, if you wish.

CS 5. You can decide at any time to exercise these rights and not answer any questions or make any
statements.
[o// i

CURRENT LEVEL OF EDUCATION /Zﬂ% éfn,(/c; CAN READ AND WRITK

N S ied |
——

WAIVER OF RIGHTS

SIGNED

I have read the above statement of my rights and I fully understand each and every right. No promises or threats

have been made to induce me into making this statement. With full knowledge of my rights, I hereby waive those

rights and agree to answer questions concerning the offense Wthh [ am suspected of committin
SIGNED (| har %
WITNESS 4(7/ 3.
\ /
WITNESS }L&m Onhan

CASE FILE PAGE NUMBER )g

LRPD Form 5400-03
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Incident # 2019-022984

STATEMENT OF CHARLES STARKS

INCIDENT # 2019-022984

Alright, today’s date is Monday, February the 25, 2019. The time
is 1108 hours. I’m Sergeant Jarred McCauley. Also present with
me is Detective Aaron Oncken, Lieutenant Sidney Allen uh,
Charles Starks and his attorney, Robert Newcomb. Um, we’re
here in relation to incident number 2019-22984. It’s going to be an
incident that occurred on Friday, uh, February 2274, 2019 at 7305
Kanis Road. Uh, another location that was, was put out in the
incident was 12" & Rodney Parham and that incident occurred
approximately 1109 hours. Um, before we get started, I’'m gonna
go ahead and go through your Miranda Rights Form with you.

Um, again today’s date is the 25™ and the time is 1108. It says I,
Charles Starks, and correct me if I have your date of birth wrong.
It’s says date of birth

That is correct.

Um, I’m advising you that you’re a suspect in a homicide. And
I’m gonna go through your rights. Okay?

Yes, sir.
It says, you have the right to remain silent. Anything you say can
and will be used against you in a court of law. You have the right
to talk to a lawyer and have him present with you while you are
being questioned. If you cannot afford to hire a lawyer, one will
be appointed to represent you before any questioning at no cost to
you if you wish. You can decide at any time to exercise these
rights and not answer any uh, questions or make any statements.
What is your current level of education?
Uh, some college.
Okay. But for sure 12" grade —
Yes.
Education?
Yes, sir.
And you can read and write?

1 - cd
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Incident # 2019-022984

Yes.

And I’ll put some college here.
Yes, sir.

Alright. If you’ll do me a favor —
Yes, sir.

I want you to initial one through five. I want you to initial next to
this X that you can read and then I want you to sign here and that’s
only saying that I’ve read you your rights.

Yes, sir.

Alright, I’'m gonna read over your Waiver here. It says, I have
read the above statement of my rights. I fully understand each and
every right. No promises or threats have been made to induce me
into making this statement. With full knowledge of my rights, I
hereby waive those rights and agree to answer questions
concerning the offense in which I am suspected of committing. If
you want to give me a statement today, I need you to sign right
here.

Yes, sir.

Feel free to consult with your attorney before signing.
I’'m good at signing this, correct?

Yes, you—

Okay. Yes, sir.

Uh, while he’s signing it, I would like to, this is Robert Newcomb
for whoever is transcribing it, uh, the incident was recorded uh, on
the officer’s MVR, both the audio and the visual of it. I asked
before we started today uh, not this morning, but another,
yesterday about the ability of Officer Starks’ to look at the video
and listen to the audio and refresh his memory since it was a
traumatic event and they’re certain well established uh, parameters
of individual suffer, suffering some memory lapses after being
involved in these type of incidents. So I asked for it to be able to
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Incident # 2019-022984

refresh his memory since there would be no opportunity to, for it to
have been altered.

And for the record, uh, I took Mr. Newcomb’s request up through
my chain of command and at this time they have denied him uh,
the ability to watch that video at this time.

Thank you Sergeant.

Do you still wanna proceed sir?

Yes.

Okay. Um, before we get started, without going any detail of the
actual incident, I do wanna discuss the fact that you were
prescribed some medication due to incident, to the injuries that
occurred during this incident. Is that correct?

Yes, sir.

Do you mind stating what medication you were prescribed?

Uh, from octor at Baptist Hospital, I was
prescribed in which I can take uh, every six (6)
hours or as needed for pain.

And um, before we had, in, in the course of yesterday and today I
had discussions with your attorney about doing this statement and
making sure that you were uh, sober and you had all your uh,
whereabouts with you uh, to give this statement. When was the last
time that you took a dosage of this medication?

Nine o’clock last night was the last time I have taken any
medication.

So, we’re approximately sixteen (16), seventeen (17) hours from
that point?

Twelve, no —
Fourteen (14).
Fourteen (14) hours.

Fourteen (14).
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Fourteen (14)?
Fourteen, yes sir.

Okay. And you feel confident that you are, you’re, you’re good
and within —

Absolutely.
Your ability to give —
Absolutely.
This statement today?

Absolutely. I will say uh, just to be completely clear, I took uh,
two Ibuprofen this morning.

Okay.

And -

Okay.

ButI'm —

But as far as medication —

That’s, that’s it.

As far as the narcotic goes —
None.

None since nine o’clock last night.
Yes, sir.

And you feel like you’re well within um, your ability to give this
statement?

Absolutely.

Okay. We’re gonna proceed on then. Um, so for the sake of this
interview, do you mind if I call you Charles?
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That’s fine.

Okay. Charles, so we’re gonna start kind of from a birds eye view
and we’re gonna kinda bring it back down into like a little
microcosm of everything.

Yes, sir.

Um, and, and I want you to be able to express and, and, and
articulate however um, much you need to. So feel free to stop me
if ’m asking too many questions too fast and we’ll go from there.
Okay?

Yes, sir.

Um, so starting on February the 22™ of 2019 um, first of all can
you tell me who you work for?

Uh, the Little Rock Police Department.

Okay. And what division do you work out of?

Northwest.

What shift do you work?

Uh, 07 to 1900, B Shift.

Okay. What district were you working the day, on the 22747
I was Young 61.

Is that a district that you’re familiar with?

Very.

Approximately how long have you worked for the police
department?

Uh, I’ve been employed six (6) years in August.
Have you worked Northwest Division your whole career?
Yes, uh, the only time I wasn’t Northwest is I was in the class that

rotated divisions and shifts through my FTO training. But once I
finished my FTO training I’ve been Northwest throughout.
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Okay. You were Young 61 you said?

Yes, sir.

Do you remember what uh, patrol unit you were in that day?

It was an 8, it was a 2018 I know that. Uh, I don’t, I don’t recall.
Do you know what kind of car it was?

It was a Ford Explorer.

Was it a marked unit?

Yes, sir. 444, I just thought of it.

4447

Yes, sir.

So 18C444?

Yes, sir.

Okay. Is that the district ride?

No. Itis, it is actually a uh, night shift car. Um, but we have quite
a bit of people on our shift and so at times we have to take the
other shifts cars. ‘

Have you ever ridden in that unit before?

I don’t know.

Okay. Um, that day that you, on the 22™, was it equipped with a
functioning MVR?

Yes.
Was it equipped with functioning lights and sirens?
Yes.

What were you wearing that day?
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Uh, my assigned duty uniform with the new approved and optional
outer carrier load bearing, bearing vest.

Just for the sake of what we took that day —
Yes, sir.

I believe this is a photograph of you in the hospital. Do you
remember that photo being taken of you?

I remember the detectives being there and taking photos.
Okay.
Uh, that specific picture, no.

Okay. That’s fine. Um, would that have been a uniform shirt that
you might have been wearing that day?

Absolutely.
Okay. And is this the outer carrier that you were talking about?
Yes, sir. Yes, sir.

Uh, just for the sake of the record, these photographs were taken
uh, of you knee that day.

Yes, yes sir.

Do, does, does that, were you wearing the scrubs pants that day?
No, sir. No, sir not, not at all. Uh, once the detectives requested
my uniform for evidentiary purposes uh, the hospital provided me
with scrubs -

Okay.

To change into.

Got you. Are these, is this your knee?

Yes.

Okay. These photos were taken that day and I just wanted to
absolutely make sure that that was you. Um —
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Yes, sir.

Now you, but you were saying that you can’t recall if these photos
were actually taken of you that day.

I, I don’t remember, I remember them being in the room and taking
pictures. I don’t remember those exact —

Okay.
Pictures being taken.

That’s fair. Um, okay. So, this is where from like a, kind of a birds
eye view. Can you kinda explain the events that lead to the
incident um, that we’re here talking about today?

Do you want me to go all the way back to what lead me to begin —
Sure. I mean if you —

My, my, my —

Wanna start —

Route, my route to where —

Sure.

This occurred.

If you wanna start with the, the location and you were notified and,
and just kinda go from there.

Okay. Okay. Uh, working Young 61 I was 10-8 and I was
patrolling the area of the Broadmoor area uh, which is in 61 and
uh, is, is known to often have uh, uh, crime issues. Um, I believe, I
don’t, I don’t remember the name of the street I was on. Um, I
heard an SID officer on main channel request uh, a unit that was,
that, asked if there were any Northwest units close to 12 and
University. Um, I did not key up at and 1 was not the first officer
to key up. Another officer that was near Cantrell and University
keyed up first. Uh, the SID officer requested that officer to go to
Northwest P Common uh, to relay the information he had. I
switched over since I was in the area as well.
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For, for the sake of the record, can you tell me what Northwest P
Com is?

Yes, it is a channel that we use um, that each, each division has a P
Com channel that that division uses to relay information from other
officers to officers in that division uh, in order to and we go to that

channel to do it in order not to tie up main channel and dispatch.

And for the sake of the record uh, uh, when I was speaking to your
attorney yesterday, he had asked if that channel was recorded. I
did ask our communications if it was Mr. Newcomb and they said
where sometimes it is monitored, it is not recorded. Okay?

Okay.
So, continue on.

Okay. So I, I uh, changed my car radio over to P Com. I prefer for
my safety that I don’t use my portable for anything besides main
channel and secondary requests when I’m on, on, on duty. Uh, so I
used the car radio. Changed it over to Northwest P Common and I
heard um, am, am I allowed to say the, the SID officer’s name?
I’m not trying to give up his name or anything.

I’'m, I’'m, I’m fine right now with just —
Just the SID —

Calling him th¢ SID.

Okay. Okay.

Since he is in undercover status.

And, and that’s why I was, uh, I, I heard uh, the SID officer
informing Officer Tyler that uh, they had, they were tracking a
stolen car. A black Nissan traveling west on 12" Street that
through the LPR system uh, traveling west on 12" Street uh,
crossing over University. At that time I was near or turn, I don’t
remember if I, I was near or turning onto Boyle Park off of a road
that comes out of the Broadmoor area. Once I turned right onto
that I also keyed up on Northwest P Common and informing the
SID officer that I was near the area he was speaking of and asked if
he knew if the vehicle had gone through 12 and Cleveland yet.
Reason I asked that is I am approaching a trail that is commonly
used to bypass the stop sign intersection at Cleveland and Boyle

9 cd
W1



McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

Incident # 2019-022984

Park and the stop light at 12 and Cleveland should we need to get
to the area of 12" and Rodney Parham or 12 and West Park
quickly.

Is that a paved trail?

Uh, there is a short uh, portion of it that is dirt that goes to the
paved part and then that trail goes all the way around up onto a
parking lot on West Park.

Okay. So did you end, so is that where you ended up?
Yes.
Okay.

Yes. So, I asked him if it had gone through 12% and Cleveland yet.
Um, he advised it was westbound uh, headed towards 12™ and
West Park. It was raining. I fully anticipated like most stolen cars
when you come into contact with them, if you come behind them it
would flee. Idid not wanna have a pursuit in the rain. Uh, that,
that, that’s a totally different ballgame when we start chasing cars
in the rain uh, for an officer’s safety issue and for a public safety
issue. Uh, so at that time I informed him that I was taking the trail
that went behind the apartments off of Boyle Park and West Park.

I believe they’re called West Park Meadows uh, West Park
Apartments is what I refer to them as. Um, and I took, and I took
the trail uh, coming out on the parking lot just north of the FedEx
warehouse on West Park. It was a small parking lot and I’m not
sure what the business is. Uh, he advised that the vehicle was
going through 12" and West Park at that time. As I turned onto
West Park there’s a slight curve where you turn onto it, uh, from,
from that parking lot. AsIcame around the curve, I caught the
glimpse of a, of, of the backside of a black sedan. I, I couldn’t
identify it as the vehicle at that point, but I saw a black sedan
traveling towards the very end of the intersection where I could see
it from, from where I was.

And that was 12% and —
12% and West Park.
West Park.

Yes.
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Okay.

Yes, sir. Uh, I continued north on, on West Park uh, turning west
onto 12" Street. Um, I, I advised uh, the SID officer that I was
approach, that I would be near 12" and Rodney Parham in a short
amount of time. Um, I could see the intersection ahead of me.
Um, I did not see the black sedan anymore. I asked, I asked him
again for the information on the vehicle just in case as I
approached that intersection it was, I was actually thinking it
possibly had turned into the gas station at 12" and Rodney Parham
where we have had numerous incidents occur over, over my career.
Um, I did not want to pull into that parking lot and see two, three,
numerous black vehicles and me having to start processing which
vehicle I needed to go to. Uh, I asked for the vehicle information
again and he provided it. Uh, he advised me that it was a 2018
black Nissan Sentra. Uh, he gave me the tag number and I don’t
remember that. Uh, he gave me the tag number on it and then he
advised that it had pulled into the parking lot on the south side of
the intersection of 12 and Rodney Parham, which has a barber
shop to the west and a detail shop to the east on the parking lot. As
I’m approaching 12" and Rodney Parham, I don’t remember what
color the light was, but I remember there being vehicles in front of
me. uh, my ideal situation was to get to the intersection where
there is a uh, an entry way into that parking lot from about midway
to the western side of the parking lot so as I’'m approaching the
vehicle I have direct eyes on the suspect and what he’s doing. Um,
but due to the vehicles in front of me, I was unable to do that. Uh,
I immediately turned into the parking, the uh, entryway of the
detail shop, which is actually on the east side of that parking lot.
Uh, and it’s directly in, I wanna say it’s directly in front of it. It’s
in the front of the business, the entryway and on the east side. as
turned into that uh, as I came around the corner of the uh, the shop
uh, my vehicle turning south into the parking lot uh, from the front
of the, the entryway to the parking lot uh, I saw a white SUV and
then further back in parking space, the, the parking spaces run all
the way alongside that building, further back from the white SUV 1
saw a black sedan with a black male, white female passenger uh,
backed into a parking spot. Uh, I told on P Common uh, quickly
that I was gonna be out with a vehicle at 12" and, that I was gonna
be out with it and then I immediately, then, then I went to, to my
portable on main channel advising them to show me out with a
stolen vehicle at 12 and Rodney Parham. As I, as I pulled up to
the vehicle uh, because of it raining, because of the positioning of
the car, because of numerous things I’ve been taught and gone
through as an officer uh, so far in my career I knew that [ was
within my ability, within policy to park my car in a manner to, to
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attempt to block that subject in considering he was stationary. He
was not moving. At that time the vehicle wasn’t moving. It was
stationary. In order to uh, avoid a pursuit and in a manner which
would still leave him an avenue of escape, but it would not be easy
for, for him to just drive off. I pulled my vehicle to where I was
covering what I would say would be a half of the front portion of
his car. Across about half of the hood with the front of my vehicle.
But at the same time I also was far enough in front of the vehicle
that should an issue arise as before I got out of my patrol vehicle or
as I’'m getting out of my patrol vehicle where a suspect were to
attempt an ambush or, or anything like that I would have space to
get out of my vehicle. Being in the vehicle in a situation like that
is the most dangerous place I could be. Uh, and that would allow
me, allow me an avenue to, to get around behind my vehicle for
cover. Uh, as I stopped I, I don’t know if it, if I turned my lights
on after I stopped or just as I was pulling up in front of the vehicle,
but I know for a fact I turned my lights on um, and was drawing
my weapon as I exited the vehicle. As I exited my patrol car. Uh,
I placed the driver and passenger at gunpoint as I’m crossing the
front of the vehicle uh, walking right in front of it, but walking in a
south direction to come around to the driver’s window.
Immediately I saw the passenger give immediate compliance to my
commands. I could see her hands. I could see what I would
describe as sheer terror in her face. Um, and, and I could tell at
that point she was not going to be a threat to me at that moment.
At that moment she was not a threat. My attention on the driver
was a completely different story. He had what I would call a, a
completely blank thousand yard stare at me. Um, other subjects
that I have placed at gunpoint for stolen cars and other things I
can’t ever recall seeing that look being given directly to me back.
Um, as I came around his side I, I cou, he, he would not comply
with my commands of show me your hands, get out of the vehicle.
I continued to give him commands. I don’t know my exact
wording at this point, but commonly it, it would equate get out of
the vehicle, show me your hands and get out of the vehicle. Um,
due to where he was parked instead of standing at an angle in front
of the driver’s door facing him, I squared my body, my chest,
squared my body with the door in case he were to throw the door
open quickly because he wasn’t complying. I, I couldn’t tell
necessarily what, what, what was going through his mind at that
point cause he was not doing what I was telling him to do. Uh,
that was for my safety. For absolute maximum coverage should
his hands come up with, with a firearm. That, I was absolutely
covered at that point with my vest. Where on the sides there are
gaps under your arms and they’re vulnerable places to, to be
injured uh, by gunfire. I, I’'m pointing my firearm at him and the
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window, I don’t remember if he rolls it down or if it was down, I
would guess, I would call it six to eight inches comes down and
I’m yelling at him, show me your hands, get out of the car and he’s
saying, what for. 1didn’t do anything. I, I, and I recall, I don’t, I
don’t remember his exact words, but I recall him saying, you’re
just gonna have to shoot me and at, and at that point in my mind I,
I understand that this is, this is going somewhere I, I, I don’t want.
Um, I told him again get out of the car. I’'m almost positive [, I
said the words I don’t wanna do that, just get out of the car. And
he wasn’t complying. At one point, I don’t remember if it was
after the window or what point in, in this short uh, verbal exchange
L, I remember him locking the door where I couldn’t open it to
force him out of the vehicle. At that point I remember his right
hand going over, the shifter’s in the middle on that car, uh, it’s an
automatic but it’s in the middle to where it goes down into gear
and I remember him saying no and something else. Uh, he, he was
talking to, he wasn’t talking to me at that point. He said something
to himself and he put it in gear and it, and his hand came back over
not up, but over near his right leg. I could not tell at that point if
he was reaching for something. If he was trying to grab anything.
And at that point I immediately realized in my mind this, this, this
guy’s not staying here. Or this is about to become mobile uh, with
his vehicle. With the manner I parked my vehicle in front of it, I
knew for a fact he could not turn right and exit that parking lot
without hitting my patrol car. He would have to turn left very
sharply to avoid catching it with the front passenger portion of his,
of his vehicle. If he drove straight forward, he would still strike
my patrol car. so if his avenue of escape at this point is going to be
him driving away, he’s gonna be turning towards me because as he
put it, after he put it in gear I began to step back away from where
I was not square anymore with the window, but turning my body
and backing away from the car to what would be the southwest.
Just, just in a southwestern direction from where the car was, from
where the driver’s door was. And as I’m backing away I realized
the tires are turned my direction. Not extremely sharp in, in which
I would equate to he’s gonna miss my patrol car or anything to get
out of here basically. Uh, but they’re turned in my direction. I'm
still giving him commands uh, lawful orders to, to get out of the
car, stop and he’s just not complying. I, I remember him saying
something about shooting him again. Uh, he, he said something
again about uh, about me shooting him. Shooting him or killing
him or something to that effect. And at that point he began to
come forward. His vehicle started moving forward. I started
backing up because once again, my main priority at this point is
being able to get to my cover to where, to where I’'m, I’'m not
gonna be struck by a vehicle or by whatever his right hand was
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reaching for in the car. what, whatever his right hand was doing, I,
I, that’s my main two priorities at that point are, are, are, are not be
hit by the car and not be hit by any possible weapon that he may
have on him at that time in the vehicle. As he’s coming forward
um, I don’t know how far back I went. I, I don’t know. Um, I
don’t remember if the first bump against me was in front of my car
or before we got in front of my patrol car. I, I just don’t remember.
But at some point I remember I, I keyed up on main channel and
told them that he was refusing to get out of the car and that I
needed people. I, I, I, I knew they were already holding main
channel at the beginning when I said I'm checking, when I checked
out with a stolen car. They, they do that automatically um, for our
safety to get units to us quicker. And so it wasn’t a matter of hold
the net I’m in trouble. It was the nets already held and now I'm in
trouble. I need you guys that are already coming to, to step on it
because this is going somewhere I don’t wanna go. I felt the car
on the driver’s what, what I, what I recall to be the, the driver’s
front quarter panel. So it would be the left front quarter panel of
the car near the tire bumping into me. It wasn’t uh, it was not a
violent acceleration, but the car hit me. I continued back and as it
hits me again I don’t remember if I immediately went down and
over the hood, but I know when it hit me the second time I felt a
sharp pain that I’ve never felt before in my right leg. Go from my
knee all the way up my leg. Immediately [ knew something was
wrong and as he pushed against me with the car, all I could, what
immediately went through my head is my little girl growing up
without her dad. My wife and I went through absolute hell to be
able to have a kid and now I’m not gonna be able to watch her
grow up. And she’s so small and young that she’ll never
remember me. I was absolutely convinced in that moment that
that’s how I was gonna die. Is being run over by a car just trying
to do my job by someone that was just passing up multiple
commands to just do this the most peaceful way possible. Just get
out and let me handcuff him and let’s just address it as what it is.
Just being in a stolen car. I don’t recall at what point of that
thought I started firing. I know the entire time as I was backing
away I had him at gunpoint. I could see center mass on him and as
we’re taught in training, in the academy, in service every year, it’s
eliminate the threat and center mass. Knowing that I’d, I didn’t
wanna die. I didn’t want my child to grow up not knowing her dad
at all. I began firing. I’m sorry.

No, you’re fine. Take your time.

Can I get a drink?
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Absolutely. Take your time.

So, I began firing and I continued, I, I, I think I continued to walk
back, but I know that I was also down a little bit from where I was
originally standing straight up and I had at some point, whether it
was immediately prior to shooting or while I was shooting, at some
point I remember not being flat down on the hood, but over it.

And I’'m almost positive that my left hand wasn’t on the hood, but
it was on my radio. My, my mic. It was pinned my, my uh, uh,
my load bearing vest. It was pinned to it. I don’t know if I was
keying up at that moment or not, but I re, I’'m almost positive my
hand was on my radio. I don’t know how many times I fired, but I
specifically, I, I’'m looking straight at my target at, at, at this guy
that wants to kill me and I don’t know why and all of the sudden
out of something just grabs my attention on the passenger’s side of
the car and I immediately see a bullet hole in the windshield on the
win, on the, on the lower passenger’s side of the car. And I go
from oh my God, I’'m about to die to holy hell she was completely
compliant. What just happened that made a bullet go over there? I
was terrified I had hit the woman that was completely compliant
for me from the time I got out of the car. I remember backing,
continue to back away and the car is coming forward and then
there’s a large portion that I don’t recall after that. There, there’s,
there’s, there’s a, a, a space of time I don’t know if I blacked out or
if I’'m just having problems remembering it or what happened. I
don’t know. Um, but the next thing I knew is I was further west of
my car. Possibly on the other side of another patrol car and I saw
off, and I saw the, the stolen vehicle at the very south end of the
parking lot. On the passenger’s side was a dumpster and it was, I
don’t know if it had hit or was near hitting a chain link fence that
runs along the south side of that parking lot. I see Officer Simpson
near the driver’s door yelling. I don’t know what he’s yelling. I,
my head felt like I was absolutely spinning in a circle as fast as I
possibly could and stopped at that time. I remember the passenger.
I see the, the passenger’s side of the car is damaged at this point.
And I hear the passenger screaming about asking permission or
wanting to get out of the car. I remember her saying, sir numerous
times and it just sticks in my mind that even through all of this she
was still saying sir to, towards us. Towards me or Simpson or
whoever she was yelling at about getting out of the car. I told her
uh, I don’t remember if I told her she could get out or if I went up
and got her out. But [ know she got out of the vehicle. I walked
with her away from the vehicle a short distance, told her to get on
the ground and, and my, my weapon has become I’m almost
positive my weapon has become holstered at this point or I told, or
I still had it out and told her to get on the ground, which she
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complied like she had done through the entire process, complying,
and I holstered my, my handcuffs on the load bearing vest are right
below my lapel mic for a reason, it’s the closest thing to me. I, I
took out my handcuffs from that. Placed her in handcuffs and told
her that I was going to put her in the back of a car for her safety
and, and I would get with her in a couple minutes. I get her in the
back of whatever car is, is there near me or sorry, I, I, I forgot, I
forgot to, to tell something important there. Uh, while either,
while she’s going to the ground or while I’'m putting handcuffs on
the ground, I vividly remember her saying something about he still
has his gun. I don’t remember his exact, her exact words of that.
She said something to the effect of the driver being in possession
of a gun. I know Officer Simpson pretty well. Uh, he was there
with me through, him and his wife both were there with us through
the birth of my daughter. Through the hospitalization of my
daughter immediately after us being allowed to go home and I’ve
been there with him through the birth of his daughter. I see him at
the driver’s side of the vehicle and I think I’ve escaped being killed
here, now he’s gonna kill him and I’m gonna have to answer to
that to his wife. I’m gonna have to make that call that nobody ever
wants to make to, to one of their fellow officer’s spouse. But at the
same time there’s so much else going on. Tons of people are
showing up on scene. So the best thing I can do and I have her in
my custody at that point, the best thing I can do is just vocalize it.

I don’t remember exact words, but it was to the effect of, of Mike
there’s still a gun in the car or there might still be a gun in the car.

I get her in a patrol car. other units are showing up like crazy at
this point and there’s a, there’s a large crowd gathering towards the
front of the barber shop and I see this SUV, I don’t remember what
color or what kind it was, has come into the parking lot not right
up in the middle of the core of the crime scene, but near everything
that’s happening. In front of this crowd that is steadily walking
around cars near the barber shop with, getting closer and closer and
I see a, a white male in a hoodie. I just remember he had a hoodie
on or a sweatshirt. And I’m, I’m almost positive it was a hoodie
and a, a ball cap, walking up towards me and immediately I, I
don’t know what he’s doing. I’ve been on numerous crime scenes
at this department. It’s a large department, so it’s not past me not
knowing this guy, but I’ve seen the face of about everybody at
least. I would know he, he was with our department and, and I
didn’t know him. I thank God he, he, he immediately said he was
an off duty officer. At that point I think he saw not necessarily
confusion or fear, but a very fast thought process start moving
again in, in, in my head while I’'m looking at him trying to assess
what now. Like we’re taught in the academy. Now what? He tells
me he’s, he’s, he’s a police officer. He told me the agency, I think,
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but I don’t remember what it was. And he said, what can I do?
And as other officers from our agency are coming up and he’s
there I just told them get, get those people back. I, I didn’t want
even more confusion as people continue to show up. I've
responded to an officer involved shooting before. It’s chaos for the
first few minutes while everything gets set up the proper way. It,
there’s a lot of people that respond and, and I don’t want the
confusion of people being up in the crime scene that, that weren’t
involved at all ended up in, being up, ending up being detained for
no reason. I don’t, I don’t want any of the hundreds of possibilities
to even take place if we can just keep them back. They take care
of that. I don’t remember if I’m told to sit down. I bel, I believe,
almost positive uh, I, I spent all day thinking about this yesterday,
who it was and they, they grabs me by the vest and says, are you
okay. And at that point I didn’t know if I was okay. The pain’s
there. My adrenaline, I can feel my heart absolutely beating out of
my chest. I’ve been in car chases at crazy speeds. I’ve been in
foot chases. I’ve been in uses of force that were intense. Never in
my life have I felt my heart beating that hard. I’'m almost positive
it was, it was Stange that told me, just sit down. and that’s when I,
[ start trying to walk towards the rear of a patrol car to put my, to
put my weight up against it and try to slide down and just sit on the
pavement. At that point I’m so out of breath. I'm so, everything’s
just going through the roof on me and I realize when I take a step
there’s, there’s something wrong with my leg that, that, that wasn’t
just a pain that went away. There’s something going on here. And
every time I put weight on it and go to lift up, it’s almost as I'm
about to fall over. Uh, it, it hurts and it hurts severely. So I make
it towards the rear of a patrol car and I put my weight against it and
just slide down. I don’t remember ifI sat all the way on the
pavement or if I slid down to where my left leg was under me to
support my weight. But what I knew is I absolutely had to take the
weight off my right knee because it hurt so bad I could not handle
it. Um, at some point I remember being in the front seat of a patrol
car with the door open and of course, people are coming up saying
are you okay and I said, I, I, I think I hurt my leg. It’s not, I
remember telling someone I’m, I’m sure it’s just sprained or
something, worry about them. You worry about them. I’'m, I’m,
I’m here. I’ll, I’ll be okay. There’s still other officers that might
be in the fight, worry about them. And at that moment I hear a sir
again, right behind me. And I turn and I realize I’m in the front
seat of the patrol car that I put the passenger from the stolen
vehicle in. And I don’t remember what she’s asking me. I
remember her saying sir and I turned my head and I just said, I
can’t talk to you right now. I’m sorry, but I, I can’t talk to you
right now. And I got out of that patrol car. I didn’t want to hear
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anything that might alter an investigation. I didn’t, I, at that point
I, I wanted to separate myself. I knew there was enough people
there at that point I, I was gonna be okay. But I didn’t want
anything being handled wrong at that point. So I separated myself
from that patrol car and I don’t remember if the civilian grab, or
not civilian, I keep saying civilian, if the off duty officer from
another agency grabbed me or one of our officers grabbed me, but
next thing I remember is I’'m sitting in the front seat of his car.
And a very good friend of mine from the academy that lived just
down the road from where I when, where I used to live, is standing
near that car with me. Uh, I see my Lieutenant show up on scene.
My Sergeant and our other Sergeant are in training, I believe that
day, uh Friday. I think they had in service last week or something.
So I knew they weren’t there. I see my Lieutenant uh, and he
asked me if I’'m okay. Itold him, you know, my legs hurt. Uh,
but, but I’ll be okay.

You said you were in the, this off duty police officer’s —

POV.

Okay.

In the front seat. Uh, with, with my leg hanging out because it, it
even hurts to bend it at this point. So, so I’m swung around just
sitting on the side of the seat, the passenger’s seat.

Well, who’s your Lieutenant?

Lieutenant uh, Jackson, Dana Jackson.

So, he got on scene and you were in the —

And -

POV -

In the, in the POV. Iremember talking to him while I’m sitting in
the POV. He may have gotten there before, I don’t know. ButI
remember speaking to him. Seeing him and speaking to him while
I’m sitting in the passenger’s seat of the, of the off duty officer’s
POV. And uh, I told him sir, I, I fired. Now this is in a very hectic
manner that I’m saying this because I’'m, I remember
hyperventilating like I’d never hyperventilate, like I, I was trying

to catch my breath like I’ve never tried to catch my breath before.
Uh, I can, I can still feel my heart beating out of my chest. My
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hands feel like they’re completely, there’s a, there’s a feeling that
everybody understands like when you’re leg or your foot goes to
sleep and as you start to regain feeling in it, it gets this intense
tingling and I, I remember both my hands being in, just intensely
tingling. Uh, almost lost a, loss of feeling in it, but like, like I had
Jost circulation and they just and what we call, just gone to sleep.
You know? And uh, sorry. Itold Lieutenant Jackson I’d fired and
I asked who do I give my weapon to. Uh, uh, uh, do I give it to uh,
Officer Williamson since he’s standing right here and more than
likely I’'m going to end up having him as my companion officer
and he can get it to whoever it needs to go to. Do I give it to him
since he’s my direct supervisor? There’s already people from DO
showing up. Do I wait and them come get it? I didn’t, I didn’t
know who to give it to.

Who took it?

Uh, Lieutenant Jackson did. Lieutenant Jackson took it. Uh, I
remember him, he’s, he told me to give, give him my firearm. I
unholstered it, uh, took it by the, the, the slide and handed it to
him. At that moment as I’'m handing it to him it hadn’t dawned on
me that the slide is not locked back, which tells me I didn’t fire all
my rounds. It’s still in the forward position. I hand it to him and I
told him there are still rounds in there. He took it. He asked me,
he said do you have a companion officer or is there someone I
need to call? Uh, Williamson’s standing right there.

And can, for the record you need to say his first name?
Wade.
So it’s Officer Wade Williamson?

Yeah. Wade’s and, and I just call him Wade most of the time. He
and I are really good friends. Uh, Wade’s standing right there next
to me and uh, and I’ve always said that should I be in an officer
involved shooting, I’'m gonna use uh, I would, I would use
someone else. A, a different officer. Uh, not, not Wade, but a, a
another very close friend of mine that works here um, that has been
through all of this stuff the past few years we’ve been, my wife and
I have been through as a companion officer cause he knows me.
He’s in a class that day too. I know he’s in a class that day. So
that’s why I asked Wade. I said, I, I just asked him, I said Wade
will you do it? If not, it’s okay. We can call somebody. He
absolutely agree to do it. MEMS shows up. They start asking
about my leg and when they start pushing it and doing their thing, I
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realize that this hurts. It hurt so bad. But at the same time being
on scene of an officer involved shooting before, but not when it
happened but responding to it, helping work the crime scene and
having to do the crime log, all that stuff that you do as a patrol
officer on scene, I knew the amount of cameras, media, everything,
the crowd that would keep getting bigger, it’s about to show up. I
kinda in a thing of I don’t wanna say like trying be tough cause I'm
not at that point. I know my right leg’s useless. I asked the
MEMS guy if I had to get on the, I, I told him, I said I think it’s
sprained or something, it hurts. I know it hurts. I wanna go to
Baptist Hospital. Do I have to get on that cot? Can you, can I just
get you all to help me to the ambulance and I’ll sit on the back of
the ambulance and let you take me. Well, they told me no. They
said, you, you don’t need to walk on this. You need to get on here.
I got on there, they wheeled me to the ambulance. Wade got on
the ambulance with me. um, as I’'m being wheeled to the
ambulance it dawns on me that uh, I don’t, I don’t carry my phone
in my load bearing vest because of just the way the pockets are it
could fall out easily and should, you know, I be in a foot pursuit or
anything really, I don’t wanna lose my phone. So I keep it while
I’m driving in the patrol car there’s a little slot in these Explorers
where the printer paper comes out and so I just keep my phone
plugged in to the charger sitting right there. So if I need to grab it,
call somebody whenever, I can just grab it without taking my
attention off of what I’m doing. and I remember telling somebody,
I don’t know who I told, uh, that that’s my car and my, my phone
is on top of the printer. So someone could get a hold of my wife
right then.

Did they go get your phone?

Yeah, they got my phone.

Do you know who that was?

I don’t know. I have no idea.

Was is it a police officer?

Yes. Yes. I have, I have no idea who it was.

So they gave you your phone?

Yeah. Gave me my phone. Um, in fact I know Wade got it at, at

somewhat, early on of me being in the back of the ambulance
Wade had my phone and he uh, he told me he was contacting my
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wife. He was gonna let her know that something had happened. I
had been involved in something serious. I was hurt, but I would be
okay. We were, my whole family is, was in the process of
recovering from the flu last week. The last thing I wanted her to
do is bring our small child, our sixteen month old child, to an
emergency room full of sick people. Iknew there’d be someone at
the hospital that could drive me home later in the day. So I, so he
told her just, just stay home. I’ll keep you updated. If something
changes and you need to be there, I’ll let you know.

MEMS transported you?

Yes, to Baptist.

To Baptist?

Yes, sir. Can I put this up?

Absolutely. Um, Charles —

Yes, sir.

You all (inaudible)? I’ll let you get situated.

It’s just, that’s, that’s much better. Thank you so much. Okay.

So we kinda talked about the bird’s eye. I wanna go back and talk
about a few things with you. First of all, um, I printed out um, this
isa—

Yes, sir. Yes, sir.

12" and Rodney Parham.

Yes, sir.

Um, can you kinda point out to me where exactly what parking lot
you were in?

Uh, do you want me —
So this is 121" Street —
To write on this? Draw on it?

Not necessarily.
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Okay.

We just wanna —

I came from West Park, which is just off of uh, your map to the
east. I was traveling west on 12, saw vehicles backed up here at
the light facing westbound. Came around them into this entryway
in front of the uh, detail shop and came in this direction right here.
The vehicle -

And I know these, the vehicles that are captured here are not the —
Yes.

The —

Correct.

Actual vehicles.

Correct, correct.

But you can kinda point or —

I specifically —

If you wanna put an actual, if you wanna put an X kinda where —
Okay.

You saw the car.

Okay. I specifically —

Backed in.

Okay. I specifically remember there being a large white SUV. I
would say in the front quarter of, of all the parking spaces and that
black vehicle being further but towards the back. Not in the very
back, but further towards the back of, of these parking spaces. I
don’t know which exact parking space -

Oh, no that’s —

It was.
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Fine. Can you just kinda circle or X or something —
Just the —

About where —

Area?

Where you think it was.

Okay. Is this, I'm asking this to you as it’s gonna come back to me
saying I know for a fact that he was parked there?

Well, I think it’s a —

Here’s a, here’s a, here’s a more blown up photo of the actual
parking lot. I’m just looking for a approximate. I know that you
probably didn’t count the parking spaces and know which parking
space it was in.

Uh, huh.

You might, but that —

I don’t know.

Being said —

No."

I’m, I’m just more than anything I’m just wanting to specify that
this, not necessarily that you have to, to recreate —

Uh, huh.

But that you can just kinda point and show me in the vicinity of
where you were at.

Why don’t we have the record reflect that this is his best estimate
after everything that’s gone on. So you’re not saying for certain
that was where it was located, but it’s just the best guess or

estimate —

Okay.
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You can make today.

Yeah, but this is, more than anything, this is the parking lot that
we’re talking about.

It absolutely is the parking lot -
Okay.

In question and these are the parking spaces that he was backed
into against that building.

Why don’t we —

Yes.

If I may suggest —

Sure.

That we write uh, maybe in the lower right hand corner a 1 to
indicate this is the photograph he was saying that this absolutely is
the parking lot that, where there’s no confusion.

Absolutely.

Okay.

So, Mr. Newcomb just for the record. You said that you just want
it written as — ‘ ‘

Here, I, what I’m talking about is just where we puta 1 —
That’s fine.

On and I put a 1 and circled it just to identify the picture that we’re
referring to —

Sure.
Where there’s no confusion since we, in the earlier one why don’t,

I know this is backwards, I’'m gonna put a 2 on it, which is a
broader area view that you were first talking about. Now we’ve —

Yes.
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Moved —

Okay.

To photograph number one and I’1l be quiet.
No, you’re fine.

Okay. Okay.

Absolutely fine.

So, so with that I, I, I would say I, I know for a fact that he was
further towards the south end of the lot.

Okay.
Uh, uh, I don’t —
And —

I don’t know which parking spot he was backed into. I remember
uh, it being further towards the south end of the lot though.

Okay. So, when you drove into the parking lot you, you park and
you, you had stated that you had parked kinda in front of him, but
only maybe half of his vehicle. Is that what you said?

Yeah, covering may, maybe half uh, maybe half of, of the front of
the vehicle with the — : :

So when you exited —

With my patrol car.

When you exited your vehicle which direction did you go?
Immediately around the door uh, door comes open, I get out, come
around the door, shut the door and I immediately cross in front of
the vehicle to immediately go, I mean, because uh, like, like I said
about the passenger, I noticed immediate compliance to her, with,

with her.

When you got around to the side of the vehicle that you’re at, was
that the driver’s side?
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Yes.

How close to the vehicle were you? Iknow you had mentioned
that you had kinda bladed your chest to the door.

Yes, squared it in order to have absolute coverage of my vest of,
of, of vital areas. Uh, honestly I was closer to the door than I, than
I should have been and then I’ve trained to been. More in a, more
in an effort to avoid him quickly throwing the door open on me
and taking off. Uh, because I want him to show me his hands and
exit the vehicle as I tell him to. if I’m close enough to the door
that I can grab the door as he’s pulling the door handle, I, I can
assit, not necessarily assist him in that, but ensure that this door
isn’t gonna go flying into me and he’s taking off.

So, you, were you closer to the front windshield versus the, the
rear driver’s side door?

I believe I was square on with him. On, on his driver’s door.
Okay.

I, um—

So you were —

I—

Looking down. Were you looking through the windshield or

“through the driver’s window?

I’m looking through the driver’s window at, at the beginning when
I’m giving him the initial commands to show me his hands and get
out.

When you first made contact was the win, you, you had mentioned
at some point the window came down, but was, was it down at that
point?

I don’t know.

Okay. Were you talking to him through a, a closed window?

There’s, uh, I don’t, I, I don’t know. And uh, I know I was giving
very loud clear instructions on what I wanted him to do and I, I
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know it was being received on the inside of the car because the
female was compliant immediately and through the entire thing.

What um —

And she was further away from me than he was.

Are you, just for the record, are you right handed or left handed?
Right.

And you say that your gun, previously you had stated that your gun
was drawn?

As 1, as I got out of the vehicle to perform a felony a, a, a felony
takedown on a stolen vehicle, absolutely I, I get out with them at
gunpoint.

Was that your city issued firearm?

Yes.

What kind of gun is that?

It’s a Glock 22 .40 cal.

Okay. Um, do you carry a backup?

No.

Okay. So that was the only firearm on your person?

Absolutely.

~ Okay. So you approached the vehicle, when you approach the

vehicle you stated previously that your gun was out.
Yes.

Okay. So, so this is where I really wanna get specific. You're
giving him commands. Please correct me if I’'m wrong.

Yes, sir.

I’m just gonna try to repeat basically where we are to this point
from your previous statement.
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Yes, sir.

How long had the contact been when you saw him put the car into
gear?

I don’t wanna guess.

And I don’t want you to —
And, and it wasn’t —
Assume anything.

A matter of that like I was counting seconds or anything, but it,
it’s, it’s a matter of, of, of, of seconds.

So, was the car in park?

I, I’'m absolutely positive that that car was in park because I, I
remember seeing his hand on the shifter moving down.

Okay. So it moved down. Did the, did the vehicle start rolling at
this point? Did it start moving at this point?

I don’t, I don’t think so. I’'m, I’m almost positive that as, as you
know, obviously his foot has to be on the brake to put it in gear.
That it’s stationary for a, for a brief moment there before, after his
hand comes off I start backing away.

You said that at that point he said, you’re gonna have to shoot me
or something to that point?

I, T don’t want it to say that that was the exact quote, but I vividly
remember him using very aggressive language with it in which it
was just fucking shoot me or you’re going to have to fucking shoot
me. it, it wasn’t some, the manner in which he said it you could
tell it wasn’t out of him saying as if you, as if I would say please
don’t shoot me or I’ll do what you’re saying. Just, just don’t shoot
me. It was you’re going to have to kill me.

So you’re backing up. You said that at what point in that, that
exchange did, did the car actually hit you?

As I’'m backing away it begins to start roll, as I’'m backing away [
see the tires are turned and it starts, it, it comes forward and, and
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bumps me, bumps, I remember it hitting the left side first and, and
it wasn’t that it hit it incredibly hard or like a, like I said a violent
acceleration, but it hit it and at that point I knew he, that wasn’t a
mistake. He’s, his full intent is to get out of here.

So the vehicle struck your left leg.

At the very —

Or —

Beginning.

Or at least made contact with you.

It made, I wouldn’t say struck because it, it was, you know, but,
but yes it made contact with my, with my left side, my left leg at,
at, at the beginning.

Where was your right leg at that point?

I don’t know. I would, I would, I would say it would be safe to
assume since I’m stepping back to the south, like I said the
southwest, more, more west at that point than south. Uh, that, that
it was moving uh, behind or to take, to take another step.

So —

Is what I would assume.

When you first felt the pain in your, in your right leg were you still
to the side, the driver’s side of the car?

I don’t know.

When was it that you felt that pain? Do you, do you recall -
I remember —

Where you were at in —

|

In correlation with his vehicle?
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It would have to be in, it would absolutely have to be somewhere
between the front driver’s side tire to the front bumper. Just a, not
the entire bumper. Like I’'m in the middle of the car or anything,
but just that front corner. Because I, I had not had time to, to make
movement enough to get all the way in front of the car or all the
way away from his car and behind my car. I, I, that pain hit me
when, when his car hit me, my knee just the right way. Uh, and —

Was that before or after it made contact with your left leg?
After.

So, it made contact with your left leg.

Made, made contact with my right, immediate pain, gunfire.

Okay. So, when, when you felt the pain in your leg that is when
you shot.

Yes. Because when I felt the pain in my leg, I, I absolutely knew
that I was not going to be able to, to retreat safely on this.

I guess this is what I’m not understanding. I understand where
your right leg was when the car made contact with your right, right
leg.

L, I can’t pinpoint the exact location on the vehicle that, that struck
my right leg. I, I know it hit my right leg. There was that sharp
pain, continuation of that sharp pain, an immediate weakness in
that leg that lead me to believe that I, I’'m about to go, I’m about to
go down and get run over.

What was your backdrop at this point?

Uh, the wall of this uh, detail shop. The, the outer wall of the
detail shop that’s on the uh, east side of the building.

Could you have gotten out of the way of this car?

No. Not in the manner, not in the, the amount of time I had. I, I
had, no.

Why did you go from the driver’s side of that car to the front of
that car?
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I know my patrol car is parked, like I said, relatively close to
halfway across the front of the car. If he’s coming up with a
firearm, if he’s coming up with a firearm or with the intent of roll,
running me over, my goal was retreating back while having him at
gunpoint, retreating back around the front of my car and being
behind my patrol vehicle. They teach us in the academy and over
and over and over that the, the most secure place if you’re having
to use your, a, a vehicle for cover find a way to be behind that
engine block. There’s not a lot that’s gonna penetrate that. My
goal is to be back and, and around the front of this, this car. So I
have cover from one, run over. Two, if he comes up with a gun
and, and I’m not, I’m not sure on how far forward we were at that
point. I, I don’t know. When I say how far forward, I guess I
should say how far west or how close I was to my patrol unit at
that point.

So in the moment that that car it begins rolling, in your head the
best course of action is to get in front of that car?

To get in front of —

From the side of the car to the front. Let me ask you this. Let me
ask you this. Were, were you on the side of the car or were you on
the front of the car when you started shooting?

There is a possibility that I was at the front what I would call a
corner. It’s not a corner. But from the quarter panel to where it
goes from the quarter panel to the bumper. But like I said, when it
hit my knee and I felt that pain I don’t know my exact location. I
know I had a definitive clear view of him through the windshield.
Going through the passenger’s side was absolutely not an option.
It would be a, it, it, there’s no way I could have gone that route. It
was through the windshield. I had a clear view of him through the
windshield from where I was. That’s what I remember. My exact
location on that vehicle, I don’t.

And correct me if I’'m wrong. But your intent was to cross over
the front of this car while you were afraid that it was gonna try to
run you over to get back to your car for cover?

If he has a firearm I’m have nowhere to go here. Nowhere. I have
absolutely nowhere to go. While yes I’m absolutely terrified of
being run over by a car, I don’t wanna get shot either. My car
provides me cover for both. I mean, I don’t, I don’t -

Did you ever, did you see a gun?

31 cd

[ %



STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

McCAULEY:

STARKS:

Incident # 2019-022984

No.

When you first went into that parking lot where was, did, do you
recall, do you remember with the radio traffic where, where the
nearest unit was to you? Did you even, were you even aware if a
backup unit was coming to you?

So I knew when Officer Tyler backed towards the beginning of all
this on, on Northwest P Common he told the SID officer I'm
wrapping up helping another officer on an accident up on Cantrell.
I knew where that accident was because not a long time before that
she had called me and asked if I could swing by and drop off my
ticket book to her. Her printer wasn’t working. She didn’t have
her ticket book.

Is there a particular reason why you entered that parking lot
without waiting on your backup?

I, so this car is, when he tells me it’s backed into a parking spot,
it’s stationary. It’s raining. I know from what Officer Tyler had
said that it was gonna be a minute even if he was in route. He’s
coming from Cantrell and Miss or Cantrell and University in the
rain. It wasn’t pouring, but in the rain on wet pavement. He
would be coming down University or to Cantrell and Mississippi
and all the way down. That, that’s not a close jog even, even, even
if you’re moving. Even if you’re traveling at a decently high rate
of speed. Uh, that, that’s not close. And with it raining, with it,
where this car is backed in as I come around the corner it
automatically dawns on me that if T just pull my car in front of
him, this is over with. There’s no, there’s, there’s nothing else that
that can take place from this because there’s not gonna be a pursuit
if, if, if I’'m able to block his car in. I get him in custody. It’s, it’s
right there. It’s done.

In the context of this —

If, if I -

This stop —

Wait, if, sorry, sorry.

I see, I see what you’re saying there.

Okay.
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That being said, my question was you entered the parking lot. You
thought that would end the, the, the chance of a pursuit.

Absolutely.
Okay. So, do you know how many units were coming to you?

No. I'knew as soon as I keyed up on main channel and said I was
out at 12" and Rodney Parham with a stolen car, I don’t know how
many and I don’t know who, but there were people coming and
they’re coming quick from wherever they are. If they’re not tied
up on something, they’re coming to me.

Can you describe the vehicle in detail for me?

It was a black new body style, what I call a new body style Nissan
Sentra. The body style before this was more what I would call
bubbly. A short, round at the top, this is just a little, a little bit
more elongated than the, the tradition, what I think of as a, a

Nissan Sentra. It’s a new body style Nissan Sentra.

How fast was that car moving when you were backing away from
it before the initial contact on your left leg?

I don’t know. Idon’t know. Like I said, it wasn’t a an, it wasn’t a,
just a hammer of the gas pedal, but it’s moving fast enough that
when it, when it hit me I, I absolutely knew if something didn’t
change the course of this action immediately I’'m getting run over.

Do you know how many bullets you fired?

No idea. I know it had to have be less than uh, seventeen because
my, my slide wasn’t locked back.

You mentioned at one point you saw uh, a bullet strike to the right

Left.
I’m sorry, uh, to the passenger’s side windshield.
Yes.

Was that your shot?
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Yes, there was no other, there was no other gunfire that didn’t
come from me and that was before the part that I can’t remember.
So there’s no way that that came from in the middle of that.

Outside of your attorney, have you talked to anyone else about this
incident?

No. My, my wife and that’s, I mean, just, just, she knows that I
was uh, uh —

Have you seen, uh —

With us.

Have you seen the MVR footage of this incident?

No.

That we, uh, other than what we haven’t provided you?

No. I, that’s why I was requesting through him to be able to watch
it. Especially to fill in that void cause I don’t know, I don’t know
what happened.

Aaron.

Um, when they had put that broadcast out on the uh, stolen vehicle
what kind of description did they give on that car?

Initially, initially uh, I’'m actually glad you asked that. Initially he
said a black Nissan and gave the tag number. Immediately I
thought, well there’s fifteen different types of Nissan’s. Are we
talking about a truck, a van, a small sedan, a Maxima, a Sentra.
You know? What are we talking about? And so, I know there are
at least two other occasions while I’'m in route to go try to intercept
this vehicle that I said, give me a description of that car again.
And, and at one point on there I even said, what kind of sedan?
There are different sedans. And that was purely for the, the reason
of I don’t wanna misidentify a car. and it pull over or you know
whatever, and I’ve got whoever a gunpoint doing a felony traffic
stop on them on the side of 12" Street and it’s not even a stolen
car.

Uh, huh. Did they give uh, anything specific about the car? Like
besides your generic -
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Black Nissan Sentra.

Yeah.

He gave the tag number. I don’t, I don’t remember.

Okay.

Did you know the passenger?

No.

Did you know the driver?

No.

You never had any kind of police contact with either one of them?
Not that I know of.

What about personal contact?

No.

When you come up to the uh, you’ve got him at gunpoint. I’m just
gonna skip up to where we, you have him at gunpoint. You come
around to the driver’s side and um, what was the driver doing at
that point?

He, he’s sitting there. Uh, and he’s not, I know what he’s not
doing. he’s not doing what I’m telling him to do and that’s show
me his hands and in a clear definitive way so I know you are
absolutely just as the passenger, you are absolutely no threat to me.
And then all I’'m, I’'m gonna do is have you get out of the vehicle

so I can place you in handcuffs and this is over.

So I mean, he was just sitting there not doing anything or was he
moving around or what was he —

I, I know he was moving —
Do you remember?
I knew he was moving around, but it wasn’t anything where he’s

just like violently digging. You know? Or anything, but he’s
moving his hands around. He, he keeps, he’ll respond to me in, in,
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in uncompliant fashion verbally and he says something to her.
And then when the, you know, that’s not necessarily all that
unusual in the fact of you know, I’'m, I’m performing a felony
takedown on somebody. It’s not all that unusual for, for a brief
moment them not register what’s going on and not, you know, not
do what I’'m telling them to. But normally there’s a pretty quick
transition to okay.

Charles, I, I wanna revisit this. This is a deadly force incident.
Yes.

And we gotta ask these hard questions. Okay?

Yes.

And this is what [’m trying to wrap my mind around. You didn’t
see a gun, but yet you go from the side, the driver’s side with an
open parking lot to going into moving and positioning your body
to the front of this vehicle trying, as you said, trying to go towards
your patrol vehicle. I have a hard, because you didn’t see a gun,
I’'m having a hard time understanding why breaking off to the east
here wouldn’t have been —

Just because I don’t see a gun —

Excuse me a minute.

Doesn’t mean —

You said the east and at —

South. South.

Sorry, the south. This would be towards the east, the east side of
this building. Is that correct?

Yeah, that’s a solid —
12 12t Street goes west.
Yeah.

So, this would be, so what I’m saying is you, you were on the, the
southeast side of this parking lot.
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Yes, yes sir.

You were on, you were bladed yourself against the side of, of this
car. The driver’s side and your course of action was to move from
the side of that to the front of a rolling vehicle. And you said that
you’re concerned about this gun that you never saw. I’m not
understanding why you would go to the front of this vehicle that
was rolling. I don’t understand that.

He’s not complying right off the bat. His, his, his hand is already
gone down near his right side where it is commonly known that,
that firearms are kept in vehicles so they are readily accessible.

But you didn’t see a, you didn’t see a gun.

I did not. But absolutely my training tells me that, I’'m trying to
think of how to word this. My training tells me that just because I
don’t see one doesn’t mean there isn’t one. Officers get shot and
killed, I’'m not gonna say daily, but very often by guns that they
don’t see beforehand until it’s too late. I know from knowing this
area and this parking lot if he has a gun and I’m going that way, if
my vest doesn’t catch it I’'m getting lit up.

And you pointed back towards the southeast?
Yes, uh, the south, the southeast. I’'m, I’m gonna get shot if it, so
with the chance of, of, of there being a gun in play I’'m going

behind my patrol car.

And you can’t recall if you started shooting on the side or the front
of this vehicle. Or can you?

The, the front, I don’t know how to explain. The, the front side.
You know what I’'m saying? Like, I’'m not —

I know you’re not —

Way up here on the quarter panel close to the driver’s door. But I

.don’t know if I’m at the front corner of this car because it is

turning towards me. The tire is turned towards me. So, naturally
the angel of this vehicle is going to turn to —

So you’re saying the tire was turned —

Towards me.
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To the left.

Yes.

Is that what you're -

Yes.

Okay.

And so this vehicle is, is, is starting to roll and it’s rolling towards
me. So I don’t know if I’m still on what would be considered the
quarter panel of that car. It’d be the very front out of the quarter

panel or if I’'m dead on in front of the car when I start firing.

For, for the record I wanna say that I said the tires turned to the left
cause you had moved the paper to —

To the left.

The left.

Yes.

Okay.

Yes, yes.

I don’t wanna put words in your mouth.
No, I, I totally understand.

Do you know where all your, well, you said your backdrop was
the, the building.

Yes.

You mentioned uh, the bullet strike to the right, well it would have
been the passenger’s side of the windshield.

Yes.
What was your backdrop there?

I wasn’t aiming for that at all. It, it was a rapid succession of
rounds where my backdrop was this building. There was, there
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were no windows, doors behind this vehicle. It’s a rapid
succession of rounds on my target. That round I don’t know if was
a squeeze of the trigger mid recoil or as I’m going back. I know
it’s at, I’m not going to say is the last round because I don’t know
that it was the last round. I know at the, at, to, at, like I said it’s
very rapid situation but it’s at the end that I catch this hole over
here and I have no idea how I went because I, I see all the holes on,
what I would say on target here right in front of me. Nowhere near
the passenger that’s been giving me complete compliance from,
from the get go.

So you, you, you stated in your, your previous statement here that
you were laying or on the hood of the car.

Not, not necessarily on it, over it.

Over it.

Over it.

So where were your legs? What were they doing?

In front of the vehicle, not out. Uh, I wasn’t so far up it that my
legs are up off, you know, like up behind me and everything. But
in front of the, in, in front of the vehicle. Uh, I mean, if he can, in

in a manner that if I can’t get up and out of the way there as he
continues to accelerate, under I go.

2

When you came off that hood where, where were you?
I don’t know. That’s, that’s where uh —

You don’t know if you went off the left side of that hood or the
right side of that hood?

Oh, no, no. I, I, I know I didn’t go off like roll all the way across it
and come off on the passenger’s side of the car. I mean, it wasn’t
anything like that. But I don’t know if I was knocked down and
back or if I was able to gain my footing and retreat back. I don’t
know. That’s, that’s where the, just the lapse of I, I don’t know
what happened.

So you don’t know —

(Inaudible).
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You don’t know what side of that vehicle you ended up on?
Just from, from where I was it, it would, I would think it would
have to be the driver’s side, but I, I, I can’t say that I absolutely
know that.

Aaron.

I don’t have anything.

Lieutenant?

The only thing that I have, this is Lieutenant Allen.

Yes, sir.

You described her hands, you were saying that her hands were up
in the air showing compliance.

Yes.
And there were a couple times where you were showing animation

on where his hands were. Can you be a little more descriptive?
The audio doesn’t necessarily pick up where his hands are.

Uh, huh.

You were showing descriptive —

'T understand.

And by your hands.

Okay. Yes, sir.

Can you be more verbally descriptive —
Itis—

Of where his hands were?

Yes.

While you were, while you were talking.
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STARKS: Absolutely. They would have been below general sight line if I'm
approaching from the front of the vehicle. When I say hands up, it,
it means I wanna see them. I wanna see that you’re not a threat. I
wanna see that your hands are empty. They’re down. They’re,
they’re not up open, empty where I can see them. But there,
they’re I wouldn’t say below the dash, but below the top of the
dash line and, and typically that’s why we uh, I, me personally, I
prefer hands on the wheel, on the dash, up in the air, out in front of
you, anywhere, you know, I don’t, I don’t have a problem with any
of that so long as I can see them. And, and that wasn’t the case

with him.

ALLEN: That’s all I have.

McCAULEY: If you don’t mind, I’'m wanna take just a, a short break and come
back unless you wanted to discuss something right now Mr.
Newcomb.

NEWCOMB: No, I’ll wait til you’re through. I—

McCAULEY: Okay.

NEWCOMB: I got a couple things I wanna clarify, I think. But —

McCAULEY: Okay. Um, let’s take just a short break. Uh, the time right now is
1245 hours.

This transcript has been reviewed with the audio recording submitted and it is an accurate
transcription.

Revesed 309 3]3 )14
Signed: /AWAM 0“/0/4@1 -
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STATEMENT OF CHARLES STARKS (2)

INCIDENT # 2019-022984

We’re resuming the interview with uh, Charles Starks. Again, this
is in relation to 2019-22984 and the time is 1254. Um, Mr.
Newcomb did you say you had a few follow-up?

Yes, sir. I, I think there’s a, a confusion when you keep on saying
the putting yourself in the front of the car and what I’ve asked, I'm
gonna ask him to do, where it’s in his drawing, not mine, is to sort
of put the vehicle against the wall, put where proportionally where
your vehicle was and show what, how you left the side of his car
before you got struck. What direction?

Yes, sir.

And we did talk about it beforehand. So, I mean it’s not —

Yeah.

While you’re sort of —

Is it okay to just go this way?

Yeah.

Or do I need to —

Certainly, no, no.

(Inaudible).

Draw, draw it however you’re comfortable.

Okay. Okay. And I’m a horrible artist. So, uh, wall of, of the, I'll,

I’1l just keep to the things since —

Okay.

This doesn’t concern a street or anything. Just the wall of the
detail shop. Um, not saying exact place, a parking spot or
anything, but we’ll just say this is a spot that he’s backed into and
that’s the, that’s the car for, for this. My patrol, well actually let’s
just make this the car because I needed it to be there. Uh, so my
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patrol car would be out from the front of his vehicle with enough
space for my safety as I’'m getting out and about halfway what I
would guess is halfway across the front of his car. as I’'m backing
away from his car, like I was, I was trying to express to you that
even though I hadn’t seen, I hadn’t seen a gun if I come out here
and he raises up and starts firing, it’s just a gunfight and my
backdrop is the passenger and 12" Street and a gas station full of
people. If, if, uh, my, my only option at this point in, in that
absolute rush of just like such an, an insanely quick evolving
situation is coming back here where if he’s trying to run me over —

And when you said coming back here, you marked the —
The, oh sorry, sorry.
Yeah.

Coming to the west side of my patrol car. The, the passenger’s
side of my patrol car. Uh, for cover of being struck and of, of any
possible gunfire. As ’'m moving back so as I —

Why don’t you make a, a, a, a broken line —
Okay, okay.

In the direction —

Okay.

When you’re saying —

So —

Going back.

As, yes, so like I said, I, I had started moving back from the, the
door back that direction. As, as I’m moving back even if it, I don’t
remember if it’s in a straight line or even if it’s out this direction,
the wheels turn and that car starts going to the southwest which
even if I’'m going straight back or if my body’s going to the
southwest, that’s gonna put me in front of this car. That, that’s,
that’s putting me in, in the dan, in, in the line of being run over and
killed. Not, not this car just driving straight. If it’s driving
straight, the whole passenger’s side of it is just gonna collide with
my patrol car and there we are. It’s turning into me. that, that’s
what I’m trying to portray here when, when I was trying to explain
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to you that I didn’t, I wasn’t trying to retreat and then just decided,
you know what I’m gonna stand in front of this car. I’m, that,
that’s not what was happening there at all. It was I'm, I’'m trying
to get to a position of cover. This vehicle is moving towards, this
vehicle’s moving west and then southwest. It, it, and at some
point, like I said, I don’t know exactly where it was, but at some
point in that motion of me going back to get to my cover and him
going southwest with the vehicle moving forward, out paths
crossed.

Thank you.

Yes, sir.

Anything else uh, Mr. Newcomb?

Uh, we can do it on the record. Uh, if you have any medical
releases that you need him to sign where you don’t have to go
through a subpoena and all that for the records uh, you would need
one for Baptist uh, Emergency Room and he’s been redirected by
the City’s uh, Workers Comp nurse to uh, U, UA, UAMS uh,
orthopedic out on Shackleford or —

I think she said it was 2 Shackleford West Drive. It’s across from
uh, you know, the Heart Hospital, Heart Clinic, all that right there

in that area.

We’ll get the exact address. So is that for the medical release? If
you all, if you, there’s no —

No, we have no objections signing them.
Objection to signing them.

As I told you —

No, I have no issues.

Um, anything else Mr. Newcomb?

No, sir.

Anything else Mr. Starks?

No, sir.
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Detective Oncken?
No.

Lieutenant Allen?
No.

Okay. I’m gonna go ahead and conclude this uh, conclude this uh,
interview. The time is 1300 hours.

This transcript has been reviewed with the audio recording submitted and it is an accurate

transcription.

Rewncwed 313/15
Signed: AfA/toﬂ/\ O%C/.//w\/-
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LITTLE ROCI POLICE DEPARTMENT
DETECTIVE DIVISION

AUTHORIZATRION TO DISCLOSE HEALTH/CONFIDENTIAL INFORMATION

Patient’s Name CTHRARLSE S STARKS

Race WH/ T% Sex P Date of Birth _-

Health Record No.

1.

I authorize the use or disclosure of the above named individual’s health information as described
below: .

The following individual or organization is authorized to make the disclosure:

Name Ba®T v HWesPiTa

Address Aler  Livi De.

The type & amount of information to be used or disclosed is as follows (include dated where
appropriate):

O Problem list

O Medication list

O List of allergies

[0 Immunization Records

[0 Most recent history & physical
[0 Most recent discharge summary

O Laboratory results From (date) 2-22-19 To (date) 2 -22- i
O X-ray & imaging reports From (date) To(date)

O Consultation reports From (Doctor’s Name) PR

Entire record : '

[ Other

I understand that the information in my health record may include information relating to
sexually transmitted disease, acquired immunodeficiency (AIDS), or human
immunodeficiency virus (HIV). It may also include information about behavioral or mental
health services, & treatment for alcohol and drug abuse.

This information may be disclosed to and used by the following individual or organization:

Detective and Employee # AAﬂﬂﬁ/ 0/(/&}( AN - conckenl .‘-’*‘s’\efock.f]'

Little Rock Police Department, Detective Division

Address 37 17 w. /MARKHA~N

Office Phone Number S© /- Y04 ~302.O Fax Number$0/-3 77 - 399§

LRPD Form 5400-81
Revised 10/11/2006
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The information requested, will be used in the investigation of: (Type of Investigation)
“ QM A\ D S
in regards to Referral/Incident/Case # _2e19- 022984

I understand I have the right to revoke this authorization at any time. I understand if I revoke this
authorization, I must do so in writing and present my written revocation to the health information
management department. I understand the revocation will not apply to information that has been
released in response to this authorization. I understand the revocation will not apply to my
insurance company when the law provides my insurer with the right to contest a claim under my
policy. Unless otherwise revoked, this authorization will expire on the following date, event, or
condition listed: e moarWs

(If T fail to specify an expiration date, event, or condition. This authorization will expire in
six months from the date of signing.)

I understand that authorizing the disclosure of this health information is voluntary. I can refuse to
sign this authorization. I need not sign this form in order to assure treatment. [ understand I may
inspect or copy the information to be used or disclosed, as provided in CFR164.524. 1understand
any disclosure of information carries with it the potential for an unauthorized re-disclosure and
the information may not be protected by federal confidentiality rules. If I have questions about
disclosure of my health information, I can contact: BAFT ST phes Prrii—

(HIM director, privacy officer, office. individual, or contact person)

I understand fully the nature of this authorization and further that the named Investigator has the
right to view, inspect, copy, or Xerox any information to be disclosed.

/%W& | 47579

ignafure of Patient or Legal Representative Date

If signed by Legal Representative, Relationship to Patient

wr. Aaa O

Signature of Witness

LRPD Form 5400-81
Revised 10/11/2006
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